

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

2008. március 27. - XIX. évf. 13. szám
20 oldal, 200 Ft

**Köszöntjük a 100 éves
Pető Mihályt 3**
A francia kultúra követe 4-5
Gimisarok 6
KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNYEK . 8-9
**Magyarország legjobb nyolc
csapata között a Szilas KC . . . 12**

Felelős szerkesztő–kiadó: Hargitai Lajos - 06(30)9860 849

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu - www.bogarditv.blog.hu

Bemutatták az interaktív táblát

A Sárszentmihályi Általános Iskola egy interaktív táblát kapott ajándékba. Ennek bemutatóján vettünk részt szerdán délelőtt. Az iskola igazgatója elmondta, karácsonyi meglepetésként értesültek decemberben a szép ajándékról. Csak egy zárható szekrényt kellett készíteniük, amibe a csodamasinát elhelyezték. A tábla bemutatójára összegyűlt pedagógusok körében nagy tetszést aratott az új, digitális tábla. Mint a gyerekek, próbálgatták a fantasztikus

funkciókat, amelyekkel a tanítást látványossá tudják tenni.

A csodakütyüt azonban csak viszonylag jó magaviseletű osztályokba ajánlatos felszerelni, mert a tábla felülete nem igazán ütésálló. Egy hagyományos táblához ha hozzávágunk egy almacsutkát, semmi baja nem esett, letörölték a nyomát, a rossz kölyök meg kapott egy beírást az ellenőrzőjébe. Az interaktív tábla egy ilyen inzultustól kiakadhat. Habár a rongálások elkerülése végett a kivetítőjét a mennyezetre lehet szerelni.

Szép, jó, de romlékony, mint minden audiovizuális eszköz. A javításra pedig a mai megszorítások idején aligha lesz pénze az iskoláknak. Még az a szerencse, hogy nem szerelték le a jó öreg régi fatáblát, s csak a padokat kell megfordítani a másik irányba, ha bekrepál a digitális csoda, aztán elő a krétával, a táblatörlővel, és mehet a tanítás tovább, a szokott módon.

Hargitai Lajos



Egy-egy hatalmas kerék fogadja Nagylókon és Kálozon is az arra járókat a települések szívében. Hogy még hol állítanak föl ilyen kerekeket és mi célból, arra hamarosan fény derül. Addig is gyönyörködjenek benne!

Hargitai Kiss Virág

Figyelem!

Ezúton kérünk mindenkit, akik segítségünkre voltak a Hősök tere átalakításával kapcsolatos aláírásgyűjtésben, hogy a még kint lévő íveket a Bogárd és Vidéke szerkesztőségébe, vagy a József Attila Művelődési Központba szíveskedjenek eljuttatni április 4-éig, hogy összeíthessük azokat.

Köszönjük!

Civil műhely

Kék hírek

Eladták, ami mozdítható volt

Ittas vezető Ladával

Kirabolták a műemlék kovácsműhelyt

Bádgcsatorna és gázpalack, meg ami befért

Vitték a szajrét a rosszfiúk

Olvassák a 3. oldalon...

Kék hírek

Besurranók Cecén

Az alábbi két férfit fogták el a sárbogárdi rendőrök Cecén egy besurranásos lopás alkalmával. Rovásukon sok más bűncselekmény is van már. Aki más bűncselekményekkel kapcsolatban is felismeri a tetteseket, kérjük, jelentkezzen a rendőrkapitányságon.



Eladták, ami mozdítható volt

Március 20-án a sárosdi lakásotthonból érkezett feljelentés a sárbogárdi rendőrkapitányságra, hogy ismeretlenek különböző tárgyakat vittek el az otthonból, feltehetően még március elején. A bejelentés nyomán végzett adatgyűjtések azt valószínűsítették, hogy az otthon lakói közül három fiatalos fiú vitte el a holmikat. A fiúk ágyneműgarnitúrákat, plédeket, szőnyeget, lepedőt és a záratlan pincéből egy korábban lecserélt kombi kazánt, vas ágykereteket, radiátort vittek el és értékesítettek. A lopási kár kb. 120.000 Ft. A három fiút gyanúsítottként hallgatták ki a nyomozók.

Ittas vezető Ladával

Március 21-én Sárbogárdon a Kossuth utcában vontak ellenőrzés alá a járórok egy autóst délelőtt. A Ladával közlekedő férfit a Sárbogárdi és Székesfehérvári Rendőrkapitányság is eltiltotta a vezetéstől. A férfit szabálysértési őrizetbe vették a kollégák.

Kirabolták a műemléknek számító kovácsműhelyt

A híres tojáspatkoló kovács használaton kívüli, muzeális kovácsműhelyébe törtek be ismeretlenek Sárosdon március 20-ára virradóra. A tetteseket elsősorban a vas súlya érdekelte, s mintegy 25.000 Ft értékben fémből készült sablonokat, valamint szerzőket vittek el a műhelyből.

Bádogcsatorna és gázpalack

Március 25-én éjjel esővízcsatornát vitt el ismeretlen tettes egy Szabadeyháza közelében lévő pusztáról. A 28 méter hosszú csatornát és a 15 db tartóvasat a ház padlásáról lopták el, 40.000 Ft kárt okozva a tulajdonosnak.

Ismeretlen tettes gázpalackot és egy széket tulajdonított el egy sárbogárdi házból, miután a bejárati ajtót berúgta. A lopással 18.000 Ft kár keletkezett.

HÁROM NAPBÓL KETTŐ BALESETMENTESEN TELT

Hétvége a számok jegyében

Befejeződött a húsvéti ünnepekre tervezett fokozott közúti közlekedési akció, és időközben annak mérlegét is megvonták a közlekedési szakemberek. Első ránézésre is szembetűnő, hogy sem számában, sem jellegében nem járt más balesetekkel az ünnepi jövés-menés, de még a kiszűrt ittasok száma sem tért el egy szimpla hétvége adataitól. Azonban az utakon több volt a jármű és a járműveket ellenőrző egyenruhás rendőrök száma.

Aki Fejér megyében autózott a hétvégén, láthatta, hogy szinte valamennyi rendőr és rendelkezésre álló technika dolgozott. Álló és mozgó ellenőrzések sorát szervezték meg a közlekedési szakemberek, és nem volt olyan autópályaszakasz, fűt, ahol ne tűntek volna föl egyenruhás rendőrök.

A fokozott ellenőrzés 72 órája alatt főként az ittas közlekedők, a gyorshajtók kiszűrése volt a cél, de természetesen más szabálysértés mellett sem mentek el.

A passzív biztonsági eszközöket mellőző közlekedőket a saját maguk épsége érdekében igyekeztek jobb belátásra bírni egy-egy figyelmeztetéssel, csekkkel, legrosszabb esetben feljelentés megtételével.

Figyelmeztetéssel 113-an úszták meg az elkövetett jogsértést az ellenőrzés alá vontak közül, 188-an csekket kaptak az intézkedő rendőrtől. Leginkább a megengedett legnagyobb sebesség jelentős, vagy kevésbé jelentős túllépése miatt (19+66). Passzív biztonsági eszközök alkalmazásának elmulasztása okán 24-en, illetve elsőbbségi, előzési szabályok megsértése miatt 14-en lesznek kénytelenek 3.000-tól 20.000 Ft-ig terjedő bírságot befizetni. 15 esetben a menetokmányokban találtak hibát a rendőrök és három esetben maga a jármű volt alkalmatlan a biztonságos közlekedésre.

Szabálysértési feljelentés közlekedési szabálysértés miatt 147 esetben született. Közöttük tizenegy ittas sofőrrel, 58 sebességtúllépővel és 16 olyan sofőrrel szemben, akik engedély nélkül vezettek. Egyébiránt összesen 1.090 szondát kínáltak föl fűjásra a járórok, ezek közül 18 színeződött el. A fogathajtótól a kerékpárosn át a személyautó vezetőjéig terjed a kiszűrt ittasok stáusa. Hét vezetői engedélyt vettek el a rendőrök, de nyolc forgalmi engedély is hasonló sorsra jutott.

Az akció során két személyt értek tetten bűncselekmény elkövetésén, körözés alapján egy személyt fogták el Fejér megyében. Az említettekén túl kilenc közbiztonsági előállítás történt. Négy személyt mintavételre, három légalkohol-vizsgálatra állítottak elő.

Húsvét hosszú hétvégéjén hat személyi sérüléssel végződő közlekedési baleset történt, valamennyi március 22-én, szombaton. A vasárnap és a hétfő ebből a szempontból abszolút biztonságosnak bizonyult. A szombati balesetek fele részben súlyos, fele részben könnyű sérüléssel végződtek. Egy útelhagyásos balesetben, amikor a 81-es számú fűt mellett három fiatal is sérült, a sofőr vélhetően ittasan vezetett.

R. Szabó Ágnes FMRFK-szóvivő

**A Légio 2000
Security Kft.**



**BIZTONSÁGI
ŐRÖKET**

keres azonnali kezdéssel.

Telefon:

**06 (25) 508 980,
06 (20) 927 0985.**

Sárbogárd, Ady E. út 29.

**Ercsi-Sinatelep szarvasmarha
ágazatba**

**1 fő NEHÉZGÉPKEZELŐT,
1 fő ETETŐ-TRAKTOROST,
4 fő ÁLLATGONDOZÓT,
1 fő ÁLLATTENYÉSZTÉSI
MŰSZAKVEZETŐT,
1 fő NÖVÉNYTERMESZTÉSI
ÁGAZAT-VEZETŐT**

létszámunk bővítéséhez felvesszünk.
Bejárást támogatjuk vagy szállást biztosítunk a távolság függvényében.

Tel.: 06 (30) 682 7245

Köszöntjük a 100 éves Pető Mihálynét

Pető Mihályné Borbás Mária, Pusztaegres, Baross u. 1. szám alatti lakos száz évvel ezelőtt, 1908. március 26-án született a Zala megyei Örvényeshegyen. Otthonában kerestem fel, ahol fiával és menyével él egy háztartásban.

Életéről mesélt nekem igen érdekes történeteket. Két világháborút élt meg. Budapesten lakott a város ostroma idején is. Két kisgyermekével pincében, óvóhelyen vészelte át a nehéz napokat. Férje a háború előtt rendőrtisztként szolgált. Ezért osztályidegenként a háború után leszerelték. Gyárban dolgozott, majd munkahelyi balesetben elvesztette az egyik lábát. Rokkantként még harminc évig élt. 1982-ben halt meg. Mária néni konzervgyárban is dolgozott. Sokat mesélt kórházi élményeiről, mert kitűnő egészsége ellenére sokszor volt kórházban ezzel-azzal. Egyszer — mint mondja — meg is halt, de a doktorok föltámasztották. Nagyon haragudott ezért, mert nagyon szép halála volt, de visszahozták az orvosok a másvilágról.

Fiai mindketten szép pályát futottak be. Az egyik fia 1956-ban Svédországba emigrált, most a Benelux államokban él.

Mária néni jó egészséggel él, máig tesz-vesz a ház körül, önállóan ellátja magát, mondhatni, makkegészséges. A nagyot halláson kívül semmi baja. Mint mondja, a száz év terhe már na-



gyon nyomja a vállát, de ha végez valamilyen fizikai munkát, akkor jobban érzi magát.

Szerdán este két fia, hat unokája, 9 dédunokája és a többi családtag körében köszöntötték az önkormányzat részéről is a Korona étteremben születésnapja alkalmából.

Isten éltesse, Mária néni!

Hargitai Lajos

Rókák a kertek alatt

A Gergely köz környékén lakó, korán kelő polgárok tapasztalhatják, hogy a kertek alatti nádas mellett minden hajnalban rókakölykök játszadoznak. Meglehetősen elvadult a belvárosnak az a része, nem csoda, ha oda beköltözött egy róka család. Nem először jelenik meg írás ezzel a környékkel kapcsolatban. Sajnos azt a nádaszt a környékeliek személtelakónak használják. A kidobált döngök pedig csábítják a kóbor kutyákat és az éhes vadállatokat. Persze, a szemét se kimeríthetetlen éléskamra. Az élelem fogytával a rókák bemerészkednek a szomszédos gazdasági udvarokba, és ha hozzáférnek, elkapják a tyúkot, kacsát is.

Hargitai Lajos

A húsvéti nyúl látogatása



A Bogárd és Vidéke szerkesztőségében is járt a húsvéti nyuszi. A foltos csöpp — egy kis dajkálás után — körbeszaglászott a papírok közt, majd odakuporodott a barkaágak alá. Tojást ugyan nem tojt, ám pusztája jelenlétével is megörvendeztetett bennünket.

Látogatását követően méltó helyre szállítottuk őkelmét: Huszár Sándorékhoz, a Bem utcába — ők nyerték ugyanis a nyuszi az új-ság előfizetői közt rendezett sorsoláson. Reméljük, szerencsét hoz, és sok örömet szerez nekik!

Hargitai Kiss Virág

MEGHÍVÓ

**TÖBÖRZSÖKÖN
új időpontban várjuk
a kedves érdeklődőket**

**LAKOSSÁGI
BESZÉLGETÉSRE**

április 1-jén, 18 órakor

a Patkó csárdában.

— bemutatjuk a Hősök tere fejlesztésére kidolgozott javaslatunkat és az ahhoz készült tervet;

— a város hosszú távú fejlesztésével kapcsolatban szeretnénk összegyűjteni a városrész lakóinak elképzeléseit.

*Sárbogárdi polgárok és
civil szervezetek műhelye*

POLGÁRŐR-VONAL



**Lakossági
bejelentések és
segítségkérések
a polgárőrségtől
éjjel-nappal
a következő
telefonszámon:**

06 (30) 6210 651

A francia kultúra követe

Müller Viktória francia—történelem szakos tanár. Itthon a francia kultúra követe, Franciaországban pedig a magyar kultúráé, ha nem is mindig hivatalos keretek között. Ve-le beszélgettem.

— *Mikor volt az első jelentős találkozásod a francia nyelvvel?*

— A gimnáziumban kezdtem el franciául tanulni 14 évesen, és 19 éves koromig nem beszéltem anyanyelvű franciával, nem jártam Franciaországban. Ez a mai gyerekek szemével talán furcsa lehet, hiszen ők már akár 14-15 évesen kijuthatnak külföldre, francia diákokat fogadhatnak, az internet segítségével naponta beszélgethetnek franciául. Nekünk erre akkor nem volt lehetőségünk. Egy francia napilapért Budapestre kellett felutazni. Az egyetem első éve után jutottam ki Svájcba ösztöndíjjal, a Neuchâtel-i tó partján lévő egyetemre. Abban az évben voltak először Kelet-Európából is diákok. Külön fogadásokat rendeztek a tiszteletünkre, interjút készítettek velünk.

— *Gondolom, az egész utazás olyan volt, mintha álmodnál.*

— Alig akartam elhinni, amikor az egyik óra végén a tanszékvezető tanár közölte: úgy döntöttek, én mehetek Svájcba. Nagy elismerés volt ez számomra. És persze nagy élmény is, rengeteget tanultam. Voltak irodalom-, történelem- és nyelvóráink. Az egyetem a tó partján volt, csodálatos környezetben. Az egyik ottani tanárommal nagyon jó barátságot kötöttünk, és sokat segített később a munkámban.

— *Ezt az ösztöndíjat később több is követte.*

— A svájci vizsgaeredményeim alapján az egyetem rektora a következő évben visszahívott egy újabb nyári kint tartózkodásra.

— *Olyan lehetőség nem adódott, hogy kint fejezd be a tanulmányaidat?*

— Akkoriban ilyen típusú ösztöndíjak még nem igazán voltak, legalábbis mi nem tudtunk róla. 1993-ban, ötödévesként Strasbourgban töltöttem hosszabb időt. Ez már egy kutatói ösztöndíjnak számított, a francia nyelvű szakdolgozatom megírásához kaptam, amit a nyelvjárásokról írtam. Ezt követően a többi ösztöndíjas kiutazásom mind francia állami ösztöndíj volt, amiket doktorandusként pályáztam meg. 1999-től kezdve többször kijuthattam kutatni Párizsba.

— *De akkor már tanítottál Sárbogárdon?*

— Ötödévesként itt voltam a gimnáziumban gyakorlaton; franciából Kozma Mari-ka néninél, hiszen ő volt a franciatanárom, történelemből Kalácska Laci bácsinál. 1994-ben szereztem meg a diplomámat, azóta itt dolgozom. Bár öt éve már itthon vagyok a gyerekekkel. Az első években mindkét tárgyat tanítottam, sőt, egy ideig filozófiát is, utána már csak franciát, félállásban. A kisfiam születése előtt



ugyanis a szombathelyi főiskolán dolgoztam főállásban a francia tanszéken, ahol francia leíró nyelvtant és francia történelmet tanítottam franciául.

— *Miért volt fontos neked, hogy kutassál?*

— Olyan típus vagyok, akinek mindig kell, hogy valami újat csináljon. Úgy gondoltam, hogy ezáltal én csak több lehetek. Nagyon érdekes óráink voltak a doktori képzés során, megérte, hogy sokszor tanítás után rohantam a vasútra, hogy leérjek délután kettőre Pécsre. Sokszor csak éjjelre értem haza, másnap reggel újra tanítottam, elég magas óraszámokban. Nagy nevű professzorok tartottak előadásokat a közgazdaságtól kezdve a nemzetközi jogig és szociológiáig. Arra is ösztönzött a képzés, hogy még többet olvassak. De ahhoz, hogy a kutatást, doktorit végig tudjam csinálni, nagy szükség volt a családom támogatására, gondolok itt a férjemre, a gyerekeimre, az édesanyámra, a testvéremre és a családjára. Emellett a gimnáziumban is sok támogatást kaptam.

— *Gondolom, az igazán nehéz számodra a tényleges kutatómunka volt, hiszen ahhoz Franciaországba kellett utaznod.*

— Ráadásul osztályfőnök is voltam, lassan végzősök lettek a diákjaim, nagyon sokan akartak felvételizni történelemből és franciából, ami számomra nagy öröm volt.

— *Meg kihívás is.*

— '97-ben végeztem a doktori iskolában, de csak 10 év múlva került sor a védésre, mert elsősorban tanárnak tartom magamat. Ha úgy adódott, akkor éjjel megírtam a cikket, könyvismertetőt, amire felkérést kaptam, de az elsődleges dolgom mindig az volt, hogy a dolgozat a következő órára ki legyen javítva, az óráimra nyugodtan, felkészülten menjek be, és a diákjaimat felkészítem felvételire, nyelvvizsgára. Végül is több mint tízen lettek a tanítványaim közül történelem szakos tanárok, és ugyancsak tíz fölötti a francia szakon végzetek száma. Sajnos kevesen tanítanak közülük. Annak viszont örülök, hogy egyre többen a francia nyelvvel dolgoznak.

— *Beszélnél a doktoriddal kapcsolatos utazásokról?*

— A doktorira az egyetemi szakdolgozatom témájával, vagyis a magyarországi németek második világháború utáni kitelepítésével jelentkeztem, mivel ez a téma nagyon közel állt hozzám, hiszen édesapám családját is érintette. Később azonban Ormos Mária professzor asszony azt javasolta, hogy válasszak francia témát, például Vichy-Franciaország és Magyarország kapcsolatát, mert azt addig Magyarországon még senki sem kutatta.

'99 őszén sikerült egy 3 hónapos ösztöndíjat nyernem Párizsba. Reggel, ahogy nyitott a levéltár, beültem oda, és ott voltam, amíg be nem zárt. Utána a könyvtárakban folytattam a munkát. Természetesen jutott idő azért másra is, mert az ösztöndíjasoknak rendeztek utazásokat. Így nyílt lehetőségem ellátogatni például a Loirementi kastélyokhoz.

— *A szállásról neked kellett gondoskodni?*

— Igen. Nagyon jó barátság alakult ki közöttünk a migennes-i gimnázium volt igazgatójával, Daniel Durand-nal és a feleségével. Őket a gimnázium cserekapcsolata során ismertem meg. Mág szinte napi kapcsolatban vagyunk. Az ő segítségükkel sikerült szállást találnom Párizsban, a Montparnasse-torony tövében.

— *Akkor egészen a központban.*

— Nagyon jó helyen volt, és elvből mindenhol gyalog jártam. Mindig újabb és újabb útvonalakon próbáltam meg eljutni oda, ahova mennem kellett. A legtöbb időt a külügyminisztérium levéltárában töltöttem, ahova csak kísérettel lehetett bejutni óránként egyszer, és kijönni sem lehetett akármikor. A katonai levéltárban pedig csak katonai felügyelet mellett lehetett kutatni. Nagy hatással volt rám a párizsi városháza könyvtára és a Bibliothèque Nationale is, ahol kutatóként olyan termekbe is bejuthattam, ahova civil látogató nem. Felemelő élmény, amikor az ember olyan eredeti dokumentumokat vehet a kezébe, mint például Bartók Béla franciaországi kiutazási kérvénye. A következő évben újabb több hónapos ösztöndíjat kaptam. Akkor öt perces sétára laktam a Pantéonotól, ami mellett a kedvenc könyvtáram áll. Nagyon kellemes hely volt, szerettem ott. Amikor este fáradtan kijöttem, feltöltöttem attól, hogy ott álltam Párizsban, a Quartier Latin szívében. 2002-ben pedig a szombathelyi egyetem partnerkapcsolata révén jutottam el Nantes-ba, illetve ismét Párizsba.

— *Több publikációd és cikked jelent meg. Ezek milyen indíttatásból születtek meg?*

— A doktori védés egyik feltétele, hogy magyarul és idegen nyelven is publikáljon a doktorandusz, illetve konferenciákon vegyen részt előadóként. A legelső írásom a Pécsi Tudományegyetem egyik idegen nyelvű kötetében jelent meg, a következő egy tanulmánykötetben látott napvilágot,

Folytatás a következő oldalon→

Folytatás az előző oldalról→

ami Ormos Mária professzor asszony 70. születésnapjára jelent meg. Ezekon kívül egy jelentős francia történelmi folyóirat is közölte az egyik tanulmányomat, és másutt is jelentek meg írásaim. Nagy megtisztetés volt számomra, hogy több kötetben is nagy nevek mellett szerepelhettem. Dr. Bruno Hamard, akit a Lovagrend révén ismerhet már Sárbogárd, ugyancsak publikált az egyik kötetben mint történész. A mi ismeretségünk Ormos Mária révén indult, aki a doktorim konzulense volt. Brunoval személyesen először egy konferencián találkoztunk Pécsen, majd a Sorbonne-on. Azóta rendszeresen segít nekem tolmácsolásban, egyéb programokon. Cserébe én abban kértem a segítségét, hogy amiben tudják, támogassák a gimnáziumot. Ennek köszönhetően október óta zajlanak a plusz francia órák, amit a Lovagrend finanszíroz.

— *Ha már a Sorbonne-t említetted, hogyan kerültél oda?*

— 2000 júniusában a francia külpolitikáról rendeztek konferenciát, oda hívtak meg előadni. Nagy álmom teljesült ezzel. A másik fontos előadás, amit kiemelnék, 2001 októberében, a szenátus épületében, a Luxemburg palotában volt a *Francia-magyar kapcsolatok ezer éve* című konferencián.

— *Erre a beszélgetésre hoztál magaddal egy érdekes fényképet is: szó szerint meg kellett keresned a kenyeredet.*

— Amikor még egyetemista voltam, és beindult a cserekapcsolat a gimnázium és a migennes-i iskola között, Daniel Durand segítségét kértem, hogy kijuthassak Franciaországba dolgozni, gyakorolni a nyelvet. Erre azonban csak 1996 nyarán kerülhetett sor. Akkor már két éve a gimnáziumban tanítottam, és a nyári szünetben dolgoztam egy hónapig egy bevásárlóközpont pékségében. Az egyik kolleégánóm fényképezett le, akivel nagyon jó barátságba kerültem. Mindenképpen meg akarta örökíteni, hogy tanárként kenyeret árulok.

— *2007 elején védted a diplomádat, kitűnő eredménnyel. Nemcsak ez az eredmény rendkívüli, hanem az is, hogy egy középiskolai tanár doktori végzettséget szerez.*

— A zsűri elnöke ezt külön ki is emelte az eredményhirdetésekor, ami igazán jólesett. De még nagyobb elismerés volt az, hogy a védésnél az egyetemi oktatóim közül többen is jelen voltak. Nagyon szép nap volt, a férjem is ott volt a gyerekekkel. Ráadásul Monique és Daniel Durand is elkísért.

— *Zsófi, a kislányod a védés után pár nappal született meg, nem?*

— Nem, Zsófi január 14-én született, pár nappal azután, hogy elkészült a disszertáció végleges változata. A védés pedig április 25-én volt.

— *Koronája volt ez a sokéves munkának. Van-e már valamilyen újabb cél, amit kitűztél magad elé?*

— Novemberben lélegeztem föl, amikor megkaptam a diplomát, utána elég sok minden jött, amivel foglalkoznom kellett. Azonban már előtte is megtalált egy-két

érdekes felkérés. Bruno újságíró felesége révén 2004 decemberétől 2005 tavaszáig egy francia tévécsatorna, a Canal+ felkérésére kollégámmal és barátómmal, dr. László Boglárkával kutattuk Nicolas Sarkozy magyar múltját. Nemcsak levéltárban és könyvtárban kutattunk, hanem helybélieket is meginterjúváltunk. Ehhez kapcsolódik, hogy 2007 nyarán egy francia hetilapban megjelent egy rövid írásom arról, hogy a magyar újságokban hogyan jelenik meg a francia köztársasági elnök. 2007 őszén pedig egy 56-os visszaemlékezésről készült filmfelvételt kellett franciára fordítanom.

— *Van egy „malmos” kapcsolatot is, ami ugyancsak érdekes.*

— A Szeged közelében lévő pálmonostori malom francia tulajdonosa Danielék ismerőse. A diákjaink egy francia-magyar építőtábor keretében segítettek a felújítási munkákban, én pedig a tolmácsolásban, hivatali és egyéb ügyek intézésében segítettem.

— *Ez a sok minden, amivel foglalkozol, túlmutat a pedagógiai munkán.*

— Mégis minden az iskolához kötődik, hiszen amikor kutattam, és este ballagtam haza a szállásomra, azt figyeltem, mi az, amit majd fel tudok használni otthon a tanításhoz. Gyűjtöttem újságokat, prospektusokat, a feliratokat leírtam, éjjelente pedig egy könyvön dolgoztam a kisgimis diákjaimnak. Elsősorban szóbelire való felkészítésre szántam ezt az anyagot cukorpapírokról gyűjtött viccekkel, idézetekkel, dalszövegekkel, párizsi metróterképpel, Moliere élettrajzával, találós kérdésekkel színesítve...

— *Annyi más út nyílt előtted. Mégis, miért fontos számodra, hogy Sárbogárdon taníthass, abban az iskolában, ahol egykor te is diák voltál?*

— Félttem visszajönni tanárként, mert nagyon szerettem diáknak lenni a gimnáziumban. A tanáraimtól nagyon sokat kaptam mind emberileg, mind szakmailag, diákként és fiatal tanárként is. Igyekeztem nekik megfelelni, hiszen attól, hogy kollégák lettünk, a tanáraimnak tekintem őket a mai napig. Szeretek ebben az iskolában dolgozni.

— *Ennek köszönhető tulajdonképpen a gimnázium és a Szent Ouen és Csillag Lovagrend kapcsolata is.*

— Jóleső érzéssel tölt el, ha sikerül bármit is a gimnázium javára fordítani. Példaként említeném a francia és a marokkói nagykövet látogatását. Kérdezted, hogy vannak-e terveim. Rengeteg tervem van, de valahogy mind az iskolához és a tanításhoz kapcsolódik. Szeretném, ha minél többen kapnának kedvet a francia nyelv tanulásához. Egy nyelvet, azt hiszem, akkor szeretnek meg igazán a diákok, ha az nem csak a nyelv, hanem minden, ami hozzá tartozik: civilizáció, kultúra, szanzonok, színdarabok. A francia nagy szívügyem, és ha ezt össze lehet hozni a történelemmel, akkor annak még inkább örülök.

Könyvbemutató Abán

Tanka János hadifogoly- visszaemlékezése elé

Március 25-e és 29-e között színes ünnepsorozattal: felolvasóestekkel, kiállítás-sal és vetélkedővel emlékeznek Abán a község első díszpolgárára, az 1992-ben elhunyt Tanka János tanár-költőre. Ennek keretében március 29-én 13 órai kezdettel koszorúzással és filmvetítéssel egybekötött műsorban mutatják be sorrendben nyolcadik önálló kötetét a Kultúr Közösségi Házban. A könyv – az eddigiektől eltérően – nem verseskötet, hanem visszaemlékezés: a szerző ugyanis egyike volt annak a szerencsétlen sorsú, több százezer honfitársunknak, akik a második világháborúban estek szovjet hadifogságba.

Az igényes kiállítású, 225 oldalas kötet kiadását Aba Nagyközség Önkormányzata vállalta fel annak alkalmából, hogy a napokban lesz a szerző születésének 100. évfordulója. Tanka János az 1970-es évek elején jegyezte le élményeit, s bár a rendszerváltás után számos hasonló visszaemlékezés látott napvilágot, műve mégis kéziratban maradt.

A munkát unokája, K. Németh András, a paksi városi múzeum régész-muzeológusa rendezte sajtó alá. Hogy a mű ne csupán helyi érdeklődésre tarthasson számot, kiadásához jeles szakembereket is sikerült megnyerni. Az előszót a szovjet légerek történetének egyik legjobb hazai szakértője, a Károli Gáspár Református Egyetem adjunktusa, dr. Bognár Zalán írta, a fogság állomásait bemutató szemléletes térképet pedig Nagy Béla, az MTA Történettudományi Intézetének munkatársa készítette.

Amint Bognár Zalán is kiemeli, Tanka János írása több szempontból is különleges. Kevesen voltak ugyanis, akik – hozzá hasonlóan – családjukkal együtt, már az európai harcok befejeződése után, ráadásul Csehország területén estek fogságba. Ritkaságszámba megy, hogy – ha lehet ilyen mondani – a szerző valamilyen jobb körülmények közé került, mint milliónyi sors-társa, és az is kiemeli a foglyok tömegéből, hogy 1946-ban került haza, amikor (1948-ig) a legkevesebb magyar hadifogoly szabadult. „Tanka János visszaemlékezése nemcsak érdekes és tanulságos, drámai fordulatokban gazdag olvasmány, amelyet egy érett, filozofikus gondolkodású ember vetett papírra, hanem szakmailag is értékes forrása a második világháborús magyar hadifoglyok történetének. S az utóbbi másfél évtizedben egyre bővülő hadifogoly-memoáirodalomból nemcsak a többségtől eltérő hadifogolysorsa emeli ki, hanem a szerző irodalmi vénája is” – olvashatjuk az előszó kedvcsináló sorait.

GIMISAROK

2008. MÁRCIUS — Írta és szerkesztette: **Dombi Zoltánné**



Véget ért a tavaszi szünet, az idei tanév utolsó tanulási szakaszához értünk. Mostani számunkban a téli és kora tavaszi rendezvényeinkről, versenyeinkről számolunk be.

Jubileumi diploma



Az ELTE Jogi Karának aulájában adták át az 50 éve végzett hallgatóknak az aranydiplomát. **Kalácska László** nyugalmazott középiskolai tanár, aki 50 évvel ezelőtt végzett az ELTE TTK történelem—földrajz szakán, ezen az ünnepélyen vette át jubileumi diplomáját.

Fejér megye díszpolgára



A Fejér Megyei Közgyűlés **Leszkovszki Albin** tanár úrnak kiemelkedő pedagógiai munkája elismeréseként Fejér Megye Díszpolgára címet adományozott. A díjhoz szívvel gratulálunk!

Nyelvvizsgák

Az őszi, téli vizsgaszezonban most is sok sikeres nyelvvizsga született. Angol nyelvből a végzős évfolyamon **Kása Nikolett**, **Nagy Nóra**, **Oszlánczi Balázs** középfokú C, **Bali Tamás** középfokú B, **Kadlecsik Angéla** felsőfokú C nyelvvizsgát tettek. Az alsóbb évfolyamokon **Suplicz Dóra** 10. b szintén középfokú C és **Bögyös Gréta** középfokú A vizsgát tettek. **Katona Kinga** és **Horváth Virág** német nyelvből alacsonyabb szintű bizonyítványt kaptak. Tanáraik: Bodoki Tamásné, Dombi Zoltánné, Tóth Gabriella és Müller Csaba.

Területi és megyei versenyek

A Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny területi fordulójában **Végh Bence** 5. c, **Már Nóra** 8. c első, **Márton Anett** 6. c harmadik helyezést ért el, és továbbjutottak a megyei helyesírási versenyre. A szépkiejtési területi versenyen **Horváth Réka** 8. c és **Márton Anett** 6. c osztályos tanulók mindketten második helyezettek lettek. A Bod Péter Könyvtárhasználati Versenyen **Makkos Bence** 10. c és **Már Nóra** 8. c osztályosok a szóbeli megyei döntőbe jutottak, onnan pedig az országos verseny írásbeli fordulójába. A Bendegúz Anyanyelvi Verseny megyei fordulójába kerültek: **Vinklmann Gréta**, **Hajba Norina**, **Szajkó Anikó** 7. c, és **Sümege Zoltán** 5. c osztályos tanulók. Felkészítő tanáruk: Barabás Irén

ECDL-vizsgák

Sikeresen tettek informatikából 7 modul vizsgát: **Alpek Bence Botond**, **Balogh Alexandra**, **Csendes Réka**, **Csepregi Anna**, **Farkas Andrea**, **Jákli Anita**, **Kiss Erzsébet Mária**, **Kulcsár Zsuzsanna**, **Láposi István**, **Lovász Balázs**, **Magyar Zsanett**, **Mező Adrienn**, **Nagy Renáta**, **Nagy Tímea Andrea**, **Sebestyén Dóra**, **Szabó Tamás Béla**, **Szakács Rita** és **Vámosi Gábor**.

A Petőfi-napok rendezvényei

Március 14-én tartotta iskolánk a Petőfi-napok műveltségi vetélkedőit, szavalóversenyeit, vetítésekkel egybekötött élménybeszámolókat és egyéb rendezvényeit. Az 5-6. osztályosok vetélkedőjében a **Kovács Anna Zsófia**, **Kranauer Kitti**, **Márton Anett** és **Schmidt Beáta** alkotta csapat



lett az első. A 7-8. osztályosok versengésében **Enczi Alexandra**, **Katona Fanni**, **Meister Xénia** és **Takács Anna** végeztek az első helyen. A 9-12. évfolyamok között **Csósz Anita**, **Firgi Dániel**, **Grigoliát Gábor** és **Koska Veronika** csapata nyerte meg a vetélkedőt. Ugyanezen a napon zajlottak a kicsik és nagyok szavalóversenyei. Aranyminősítést kaptak: **Márton Anett**, **Kovács Anna Zsófia**, **Karnis Evelin**, **Vinklmann Gréta**, **Takács Anna**, **Takács Emma**, **Arany Ariella**, **Dizseri Barnabás**. Idén 245 pályamunka készült el, ebből a 7. c osztály tanulóit adták be a legtöbb pályázatot, összesen 36 db-ot. 1. díjas dolgozatot készített olasz nyelvből **Vadász Alexandra** 11. c, francia nyelvből **Kéri Donát** 9. c, latin nyelvből **Magyar Kamilla** 5. c, német nyelvből **Lakatos Áron** 7. c, **Szabó Dániel** 11. b, angol nyelvből **Müller Csaba** 6. c, **Már Nóra** 8. c, anyanyelv és magyar irodalomból **Takács Anna** 7. c, **Karnis Evelin** 5. c, ének-zenéből **Szajkó Anikó** 7. c, történelemből **Hajba Norina** 7. c, **Czegelnyik Natália** 11. b, testnevelésből **Kőrösi Szabolcs** 7. c, matematikából **Magyar Kamilla** és **Szabó Eszter Dóra** 5. c, **Wéber Gergő** 8. c, **Kása Nikolett** 12. b, fizikából **Léki Bence** 11. c, földrajzból **Nagy Krisztina** 10. b, rajzból **Takács Anna** 7. c osztályos tanulók. A további tantárgyakból nem osztottunk első díjakat. Orosz nyelvből **Handa Edina** 10. c harmadik díjat kapott, biológiából **Schrobár Ágnes** 11. b második díjat kapott, kémiaiából **Szabó Martin** 7. c második díjat kapott, informatikából **Takács Anna** 7. c harmadik díjat kapott, földrajzból **Vinklmann Gréta** 7. c második díjat kapott. Másnap, március 15-én 9 órakor a Petőfi-szobornál tartotta iskolánk a koszorúzást és megemlékezést a 9. c osztályos tanulók előadásában. Ezt követően vonultak át az osztályok a **József Attila Művelődési Központba**, ahol **Boda János** igazgató adta át a díjazott pályamunkáikért járó jutalmakat.

Szivárványos mesemondóverseny

2008. március hatodikán rendezte a SZIVÁRVÁNY Heted 7 Hátáron című újság országos mesemondóversenyének döntő fordulóját. Ezen a versenyen a megyei elődöntőkben, korosztályukban legjobb eredményt elért tanulók vehettek részt.



Fejér megyét az 5-6. osztályosok korcsoportjában BALI PÉTER, a CECEI ILLYÉS GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLA 6. osztályos tanulója képviselhette.

A verseny lebonyolítására az Apáczai Kiadó budapesti központjában került sor. A versenyre mindenkinek egy, a kiadó olvasókönyveiben szereplő magyar népmesével, és egy Benedek Elek-mesével kellett készülni.

A kiváló képességű mesemondók teljesítményét rangos színművészekből álló zsűri értékelte. A zsűri elnöke Bánffy György színművész volt, aki, mint tudjuk, maga is nagy mesemondó. Ezért is jelentett nagy kihívást és elismerést már az országos versenyen való részvétel is.

Jól felkészült, kiváló képességű gyerekek várták izgatottan, hogy sorra kerüljenek, s megmutathassák mesemondó tudásukat. Csodálatos előadásokat láthattunk. Elvárásoltak bennünket, alig győztük a csodálatos „utazásokat” a mesék világában. Szinte sajnáltuk, hogy elfogytak a versenyzők, s vissza kell térnünk a való világba. Alig ocsúdtunk fel, máris ott motozott bennünk a nagy kérdés: vajon ki nyeri a versenyt?



Szerencsére a zsűri nem várattott bennünket sokáig. S számunkra a legkedvezőbb döntést hozta:

E rangos versenyen, az 5-6. osztályos korcsoport legjobbjának iskolánk tanulója, Bali Péter bizonyult, s megnyerte a verseny fődíját, az egyhetes balatoni táborozást!

Gratulálunk nagyszerű teljesítményéhez! Kívánunk neki még sok hasonlóan szép eredményt!

Cecei iskola

Figyelem!

Az Illyés Gyula
Általános Iskola

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTŐ PROGRAMOT

hirdet Cecén!

A következő palackokat várják nagy szeretettel: műanyag palackok (ásványvizes, üdítős, ecetes, étolajos, áttetsző konyhai és fürdőszobai vegyszerek stb.), azok kupakja, alumínium (üdítős, energiaitalos, sörös stb.) dobozok.

A hulladékért kapott pénzüsszeget udvari játékok vásárlására használjuk fel.

Kérjük, hogy a fent felsorolt háztartási hulladékokat küldjék be gyermekükkel, unokájukkal, rokon- vagy szomszédgyerekekkel az iskola épületében elhelyezett gyűjtőhelyekre!

Gyűjtsünk össze minél több hulladékot, hogy új játékokkal gazdagodjon iskolánk udvara!

Az akcióval rendezettebbé tesszük környezetünket, növeljük az újrahasznosított hulladékok mennyiségét, és így óvjuk levegőnk, vizeink tisztaságát is!

Pachmann Péter a cecei Illyés Gyula Általános Iskolában

2008. március 19-én Pachmann Péter, a TV2 műsorvezetője, tankönyvíró a tavaszi pedagógiai napok keretében bemutatót tartott a „mozgókép-kultúra és médiaismeret” tantárgyi modulhoz kapcsolódóan.

Az órán résztvevő 8. osztályos tanulók a kezdeti megilletődöttség leküzdése után aktív részesei lettek az órának. Láthatóan örömmel töltötte el őket, hogy egy ilyen közismert személy „munkatársai” lehetnek.

Az előadó példákön keresztül szemléltette, hogy egy hírt többféleképpen is lehet közölni a nézőkkel, így a riporter akár befolyásolni is tudja a nézőben kialakuló véleményt az adott kérdésben.

A bemutató után a megjelent pedagógusok kötetlen beszélgetés keretében ismerkedhettek a televíziózás kulisszatitkaival.

Cecei iskola

A CITY CARTEL INGATLANIRODA

helyi képviselete

KERES és KÍNÁL

ügyfelei részére ingatlanokat.

**Teljes körű ügyintézés,
hítel lebonyolítás egyénre szabott
konstrukcióval.**

Egyszerűtől a „speciálisig”,
akár meglévő ingatlanra is.

Telefon: 06 (30) 979 8469

Sárbogárdi székhelyű szolgáltató cég

*mérlegképes könyvelői végzettséggel
és könyvelői gyakorlattal rendelkező*

főkönyvelőt keres.

Önéletrajzokat az alábbi címre várjuk:

**V-DBK Fővállalkozói Kft.
7000 Sárbogárd, Árpád u. 108.**

Orvosi rendelések Sárbogárdon

Központi ügyelet: Ady Endre út 79-83. Tel.: 06 (25) 460-163, 463-490.

Háziorvosi körzetek

I. Dr. Somogyvári Katalin

Sárbogárd, József Attila u. 17. Tel.: 06 (25) 460-013; H: 12-16, K-Sze: 8-12, P: 8-12. Rétszilas, Fehérvári u. 95.: Cs: 8.30-11.30.

II. Dr. Csanádi József

Rendelő: Sárbogárd, Ady E. út 79-83. Tel.: 06 (25) 462-641, 06 (30) 5403-598. H: 8-12, K: 12-16, Sze-Cs-P: 8-12. Nagyhörcsök, tel.: 06 (25) 470-011; Sze: 10.30-12.30.

III. Dr. Farkas János

Sárbogárd, István u. 96. Tel.: 06 (25) 466-597; H-K: 8-12, Sze: 12-16, Cs-P: 8-12.

IV. Dr. Jarabin János

Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: 06 (25) 467-339; H-K-Sze: 8-12, Cs: 12-16, P: 8-12.

V. Dr. Oroszlány László

Sárbogárd, Ady E. út 79-83. Tel.: 06 (25) 460-163; H-K-Sze-Cs: 8-12, P: 12-16.

VI. Dr. Horváth Endre

Pusztagegres, Köztársaság tér 10. Tel.: 06 (25) 470-007, mobil: 06 (30) 2373-700; H: 11-15, K-Sze-Cs: 8-12, P: 10.30-12.30. Sárhatvan: P: 8-10.

Gyermekorvosi körzetek

I. Dr. Rácz Zoltán

Sárbogárd, Ady E. út 79-83. Tel.: 06 (25) 460-163, H: 12-15.30, K: 8-11, tanácsadás: 11-12, Sze: 8-12, Cs: 9-12, tanácsadás: 8-9, P: 8-12.

II. Dr. Mányoki Lídia

Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: 06 (25) 468 214; H: 8-12, K: 12.30-15.30, Sze: 8-11, Cs: 10-12, P: 8-11, tanácsadás: Cs: 8-10. Tel.: 06 (30) 573 4908.

III. Dr. Abdalla Roshdi

Sárbogárd, József Attila u. 17. Tel.: 06 (25) 463-489, mobil: 06 (30) 2278-129; K: 8-12, Sze: tanácsadás: 14-15, Cs: 8-12, P: 9-11. Sárbogárd, István u. Tel.: 06 (25) 465-080; H: 8-11, Sze: 8-11, tanácsadás: 11-12, P: 13-14.

Dr. Nemes Mária

rendelőintézet, I. emelet. Rendelés: H-P: 8-12. Tel.: 06 (25) 460-163.

Állatorvosi rendelő

Sárbogárd, Hősök tere 14.

DR. BÖGYÖS GÁBOR,

tel.: 06 (30) 6257-807,

DR. SZÉNÁSI KÁROLY,

tel.: 06 (30) 9751-715.

Nyitva: H-P: 16.00-18.00, Szo: 9.00-11.00

Közérdeklő telefonszámok

Ha velünk vagy környezetünkben bármilyen baj van, az első, hogy azonnal feltelessük a kérdést: „Hova forduljunk segítségért?” Egy cím, egy név, egy telefonszám ilyenkor sokat jelent, olykor az időben érkező segítség életet menthet. Ugy gondoltuk, rendszeresen, havonta közreadjuk itt azokat a legfontosabb közérdeklő információkat, melyekre bármikor szükség lehet. Hova forduljunk...?

Ha nem működik az utcai közvilágítás:

Éjjel-nappali ügyelet:
06(25)433-444, 06(80)205 020
Polgármesteri hivatal: **06(25)520-200.**

Ha a lakásban áramkimaradás van:

DÉDÁSZ Rt. hibabejelentés:
06(80)205-020, műszaki szolgáltatások:
06(80)488-048 (H-P: 7.00-15.20), értékesítési- és számlázási ügyek: **06(40)545-545** (H-P: 7.30-15.30). Postacím: 7601 Pécs, Pf.:85.

Ha nem ég a gáz...!

Műszaki hibabejelentést a következő számon lehet tenni: **06(40)404-040**. Kékvonal:
06(40)220-022: információ mérőállásról, leolvasással kapcsolatos kérdés, számlázással, szerződéssel kapcsolatos ügyek, információ gázbekötésről és egyéb szolgáltatásokról.

Ha „süket” a telefon...!

A **143-as** telefonon lehet a hibát bejelenteni. Minden más kérdésben forduljanak a tudakozóhoz a **198-as** számon.

Ha baleset szemtanúi vagyunk...!

A rendőrség **107-es**, a mentők a **104-es** telefonszámon hívhatók.

Orvosi ügyelet:

(Havonta közöljük)

Ha kóbor ebet, rókát látunk, elhullott vagy elütött állati tetemet fedezünk fel,

Sárközy Károly gyepmester hívható a **06(30)8542-431-es** telefonszámon.

Ha valahol tűz üt ki...!

Hívják a tűzoltóságot a **105-ös**, vagy a **06(25)460-053-as** számon.

Ha hulladékégetést észlel:

hívja a Közép-dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség alábbi telefonszámait: **06(22) 514-300, 06(22)514-310, 06(22)514-314.**

Kéményseprő:

Russ Attila kéményseprő: **06(30)501-6970**

Ha nincs víz, csőtörés van a mérőórán kívül, eldugult a kerítésen kívül a szennyvízcsatorna:

Sárbogárd, Cece, Vajta, Sáregres településeken a Sárérvíz KHT **06(25)460-187** telefonja hívható éjjel-nappal.

Körzetünk minden más településén a Fejérvíz Rt. üzemeltet. Hívható munkaidőben (7-15 óráig) a **06(25)460-187, 06(25)508-190, 06(25)508-191-es** telefonon, éjjel, ügyeleti időben a **06(25)460-101, 06(30)9575-277, 06(30)9970-520, 06(30)6702-117-es** telefonokon.

Ha nem viszik el a szemetet időben,

síkos a járda, a belterületi utakon hó vagy egyéb akadály van:

Közév Kft.: 06(25)508-990, 06(25)508-991, 06(25)463-481.

Ha közúton...

(61, 62, 63-as út, kislóki, dunaújvárosi, kálozi út stb.) kidőlt fa, hó vagy egyéb akadály van: **Közútkezelő KHT. Sárbogárd 06(25)465-126.** Megyei utak esetén a **06(22)316-271,** országos útinform: **06(1)3227-052, 06(1)3227-643** hívható **éjjel-nappal.**

Ha megbetegszik háziállata:

hívható az állatorvosi ügyelet (ld. alább, havonta közöljük az ügyeleti listát.)

Tömegközlekedés

menetrendi információk:

távolsági busz: Alba Volán:
06(22)514-714, 06(22)506-168,

MÁV információ:

06(25)460-018 (állandó ügyelet).

Helyi buszjáratok:

Bakos László, **06(20)2501-609.**

Heti 2002 Kft.

2321 Szigetbecse, Napsugár u. 2.

Belvíz, árvíz, vegyi stb. katasztrófa esetén:

Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság:
06(22)311-120, 06(22)512-150. Sárbogárdon polgármesteri hivatal: napközben hívható a **06(25)520-260, 06(25)520-240,** egyéb időben a katasztrófa-elhárítási bizottság elnöke: Juhász János a **06(30)5300-858** számon bármikor ri-asztható.

Kossuth Zsuzsa Rendelőintézet, Sárbogárd, Ady E. út 79-83. SZAKRENDELÉSEK - Tel.: 06 (25) 460 163, 460 164.

Belgyógyászat: minden nap 8-14-ig.

Bőrgyógyászat: hétfőn és szerdán 9-14-ig, pénteken 9-13-ig.

Gégészet: minden kedden és pénteken, 9-12-ig.

Gyermekgyógyászat: hétfőn 12-15-ig, keddtől péntekig 8-11-ig.

Laboratórium: hétfőtől péntekig 7.30-14.30-ig.

Nőgyógyászat: hétfőn és pénteken 9-13-ig.

Reumatológia: kedden 9-12-ig.

Fizioterápia: hétfőtől péntekig 7-14-ig.

Fogászat: hétfő, szerda, péntek: 8-14-ig, kedd, csütörtök: 12-18-ig. **A betegellátás időpontegyeztetéssel történik. A rendelési idő utolsó órájában új beteget nem fogadnak.**

Röntgen: hétfőtől péntekig 7-14-ig.

Sebészet: hétfőtől péntekig 7.30-13.30-ig.

Szemészet: hétfőn 8-14-ig, szerdán 15-19-ig.

Tüdőbeteg-gondozó: szakrendelés és tüdőszűrés: hétfő és kedd 8-14-ig, csütörtök és péntek 8-14-ig, szerda 12-18-ig.

Jogosult állatorvosi és betegellátási ügyelet, 2008. április hó

A belföldi szállítást is végzik.

I. körzet: Sárbogárd, Pusztægres, Sárhatvan, Nagyhörscsök, Mezőfalvai Rt. Sárret, Alap, Alsószentiván, Cece, Vajta, Sáregres:

április 5-6.: dr. Pátzay István, Sárbogárd, Köztársaság út 156., 06-30-520-88-77,

április 12-13.: dr. Pál István, Sárbogárd, Ady E. út 226., 06-20-5301-582,

április 19-20.: dr. Kellner Péter, Sárbogárd, Rákóczi u. 62., 06-30-8161-370,

április 27.: dr. Krencz Ferenc, Sárbogárd, Ady E. út 50., 06-20-4719-054.

II. körzet: Káloz, Nagylók, Hantos, Sárosd, Sárkeresztúr, Sárszentágota, Szabadegyháza:

április 5-6.: dr. Csele István, Sárosd, Sport u. 30., 06-30-9939-404,

április 12-13.: dr. Keszthelyi Gábor, Sárkeresztúr, Szt. István u. 3., 06-20-9749-065,

április 19-20.: dr. Csele István, Sárosd, Sport u. 30., 06-30-9939-404,

április 27.: dr. Pátzay József, Sárbogárd, Asztalos u. 1/a., 06-30-6393-977.

A hatósági állatorvosi ügyelet a 06-30-9563-168 számú telefonon érhető el.

(I-II. sz. körzet, továbbá Igar, Mezőszilas, Dég, Lajoskomárom, Mezőkomárom, Szabadhídvég, Pélpusztá.)

*Dr. Bögyös Gábor hatósági főállatorvos,
dr. Móré Attila kamara elnöke*

SÁRVÍZ KISTÉRSÉG KÖZPONTI ÜGYELET:

ABA, KÁLOZ, SÁRKERESZTÚR, SÁRSZENTÁGOTA

Aba, Béke tér 2., telefon: 06 (22) 593 010. Zöldház orvosi rendelő.

Ügyelet munkanapokon: 16 órától másnap reggel 8 óráig, munkaszüneti napokon, utolsó munkanapokon 16 órától az első munkanap reggel 8 óráig.

SÁRBOGÁRDI KÖZPONTI ÜGYELET:

SÁRBOGÁRD, HANTOS, NAGYLÓK

Sárbogárd, Ady E. út 79-83., telefon: 06 (25) 460 163.

Ügyelet munkanapokon, hétfőtől péntekig, délután 15.30-tól reggel 7.30-ig, szombattól hétfő reggelig, 7.30—7.30-ig.

CECEI KÖZPONTI ÜGYELET:

ALAP, ALSÓSZENTIVÁN, CECE, SÁREGRES, VAJTA

Cece, Jókai u. 11., telefon: 06 (25) 234 841.

Ügyelet munkanapokon, hétfőtől péntekig, délután 15.30-tól reggel 7.30-ig, szombattól hétfő reggelig, 7.30—7.30-ig.



TÁJÉKOZTATÓ

Értesítem a Sárbogárdi Főállatorvosi Hivatal területéhez tartozó kis létszámú szarvasmarhatartókat, hogy a szarvasmarhák gümőkör és brucellózisra történő vizsgálatára 2008. április hónapban kerül sor.

Minden 6 hetesnél idősebb szarvasmarhát vizsgálni kell gümőkorra, továbbá az állományban lévő valamennyi 24 hónaposnál idősebb szarvasmarhától vért kell venni brucellózis vizsgálatához.

A vizsgálatok díjkötelesek. A 148/2007. (XII. 8.) FVM. sz. rendeletben foglaltak szerint az állam a vizsgálatok díjának egy részét megtéríti.

Ehhez a gazdáknak kérelmet kell benyújtaniuk és szerződést kötni az ellátó állatorvossal, majd engedélyeztetésre meg kell küldeni a Fejér megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóságára.

A fentiekkel kapcsolatban az illetékes állatorvosok minden szükséges segítséget megadnak.

Dr. Bögyös Gábor hatósági főállatorvos

Hirdetmény

2007. év folyamán a Fővárosi és Pest Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Erdészeti Igazgatóság munkatársai a Sárbogárd és Sárbogárd—Pusztægres illetékességi területéhez tartozó erdőterületeken a terepi felvételek elvégezték, és a feldolgozási munkák befejeződtek. Az Erdő tv. végrehajtási rendeletének 32. §-a értelmében a körzeti erdőterv adataiban az érintett erdőgazdálkodók részére betekintési lehetőséget biztosítanak. Az erdőtulajdonosok és gazdálkodók a tulajdonukat igazoló irataikkal betekintheznek az iratokba. A betekintés időpontja és helyszíne: 2008. március 17-étől április 16-áig minden hétfőn és szerdán 9—14 óráig. Helye: Fővárosi és Pest Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Erdészeti Igazgatósága, 1054 Budapest, V. kerület Széchenyi u. 14. (Erdőtervezési Iroda, földszint.)

Klemencsics András igazgató

KÁPÉ HITEL
PÉNZÜGYI SZOLGÁLTATÓ ZRT.

KÖLCSÖNT ADUNK
készpénzben 110 000 Ft-ig
Fedezet nem kell,
a pénzt otthonába házhoz visszük
Részletfizetés havonta
Példa 100 000 Ft hitel törlesztésére:
13 hónap futamidő
15 317 Ft havi részlet
THM: 179–276%
Helyi tarifával hívja az alábbi számot

06/40/200-633
Vagy küldje el sms-ben a „KP” szót a 06/70/388-0448 telefonszámra és visszahívjuk!
Hívását hétköznap 08.00–18.00 között fogadjuk.

A hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A KÁPÉ Hitel Zrt. a kölcsönt saját feltételei szerint bocsátja rendelkezésre.

Non-stop mobil tehergépkocsi-gumiszerviz



Szolgáltatásaink:

HELYSZÍNI GUMISZERELÉS:
2.000 Ft+áfa

DEFEKTJAVÍTÁS:
4.000 Ft+áfa

Sárbogárd 20 km-es körzetében
kiszállítás: 3.000 Ft+áfa
kiszállási díj: 100 Ft/km
Gumiabroncs-beszerzés rövid határidővel.

Hívjon minket, mi segítünk!

FERTA GUMI Kft.

7000 Sárbogárd
Telefon: 06 (30) 381 8383

Légió 2000 Security–Gréta Bútor–LSC Sárbogárd városi teremlabdarúgó-bajnokság

A XXII. forduló eredményei:

Haladás–Reál Margit 5:2 (3:1)

Vezette: Tóth I. **Haladás:** Géczy, Szántó Zs., Balogh, Szántó K., Varga. **Csere:** Kis Szabó, Krajczár, Szalai. **Reál Margit:** Verbóczy, Kiss J., Márton, Kiss Cs., Dani. **Csere:** Fekete, Hollósi, Fövényi, Hufnágel, Illyés, Strausz, Rozgonyi. 1. perc: Varga jobbról, jobb lábbal nagy gólt ragasztott a felső sarokba. 9. perc: Kiss J. lendületes játéka hozta meg az egyenlítést. 14. perc: Verbóczyki tétovázott, nem tudta, hogy fogja, vagy rúgja a labdát, végül a lábáról Szalai elé pattant, aki nem hibázott. 18. perc: szögletből Kis Szabó úgy dobta be a labdát, hogy az Verbóczykiról pattant a hálóba. 25. perc: felcsillant a remény a Reál előtt, Kis Cs. szépített, tette szorossá az eredményt. 28. perc: Varga növelte az előnyt. Hiába erőlködött a Reál, szabálytalan csere miatt hárman is a kiállítás sorsára jutottak, ez megpecsételte sorsukat. Varga ötödik gólja a 36. percben azt jelentette, hogy nem lettek bajnokok. Nem kellett pezsgőt bontani. **Kiállítás:** Fövényi, Hollósi, Illyés. **Gólszerző:** Varga 3, Szalai, Kis Szabó, illetve Kiss J., Kis Cs.

Vidám Fiúk–Sárbogarak 2:6 (0:4)

Vezette: Tóth Z. **Vidám Fiúk:** Kiss, Huszti L., Huszti N., Horváth, Huszti R. **Csere:** Kovács, Huszti J. **Sárbogarak:** Németh I., Czipp, Gazdag, Kónya, Steinbach. **Csere:** Dizseri B., Dizseri P., Németh Cs. Ennek a mérkőzésnek az volt a tétje, hogy ha nyernek a Sárbogarak, akkor ők nyerik a Fair Bútor-csoport bajnokságát. Ennek megfelelően vetették magukat a küzdelembe. Az első félidőben rúgott négy góljuk el is döntötte a bajnokság sorsát. Nem tudott a Vidám Fiúk csapata ellenállást tanúsítani a fiatalok lendületes játéka ellen. Hiába hozták a második félidőt döntetlenre, a végén a Sárbogarak örülhettek. Kitört az üdvrivalgás! Bajnok lett a csapat! Szép volt fiúk! A szoros bajnokságban a két újonc csapat végzett az élen. **Góllövők:** Horváth, Huszti R., illetve Kónya 2, Czipp 2, Németh Cs., Dizseri P.

Sárekeresztúr KIKE–

Légió 2000–Fair Bútor 8:1 (2:0)

Vezette: Szakács I. **KIKE:** Visi, Vörös, Hajdinger J., Szauerwein, Sütő. **Csere:** Hajdinger Z., Madár. **Légió:** Csuti II., Németh, Csuti I., Magyar, Mondovics. **Csere:** Csizmadia, Szilágyi Cs., Szilágyi F. 7. perc: Hajdinger J. lövése után a labda Csuti II. kezéből kiperdült, másodsorra nagy erővel vágta a léc alá. 8. perc: nagy helyzet adódott Magyar előtt, de nem találta el a labdát, Visi felszedte. 11. perc: Mondovics a nehezét megcsinálta, átjártozta Vöröst és Visit, kihagyta a helyzetet. 19. perc: Hajdinger Z. átadásából Sütő a kapuba rúgta a labdát. Csuti II. verve volt. 22. perc: Magyar szépített. Ettől kezdve csak egy csapatról szólt a játék, és ez a magára talált KIKE. 25. perc: Sütő, 26. perc: Vörös, 27. perc: Hajdinger J., 35. perc: Szauerwein, 38. perc: Vörös, 39. perc: Hajdinger Z. állította be a végéreményt. Az eredmény ilyen alakulásában az is közrejátszott, hogy Megyesi kapust nélkülözte a Légió. **Sárga lap:** Németh. **Góllövők:** Hajdinger J. 2, Sütő 2, Vörös 2, Szauerwein, Hajdinger Z., illetve Magyar.

Cece Öregfiúk–Toledo 2005 9:8 (3:4)

Vezette: Tóth Z. **Cece:** Farkas, Klazer, Démuth, Fülöp, dr. Erdélyi. **Toledo:** Horváth I., Csuti T., Dombi, Bodoki, Horváth Zs. **Csere:** Barabás, Csuti J., Kiss L., Kiss R. Ennek a mérkőzésnek a bajnokság szempontjából nem volt nagy jelentősége. Ennek megfelelően vetették be magukat a játékosok, és egy nagyon jó, gólzáporos mérkőzést produkáltak. A cecei Öregfiúk megmutatták a fiataloknak, hogyan kell lelkesen futballozni, pedig szükségkapussal álltak ki és

csere nélkül voltak kénytelenek játszani. Hajtottak, játszottak, győztek. **Góllövők:** Démuth 2, dr. Erdélyi 5, Klazer 2, illetve Csuti T. 2, Horváth Zs. 2, ifj. Bodoki 3, Barabás.

Bad Boys–Big Daddy Laca bisztró 8:4 (1:0)

Vezette: Tóth I. **Bad Boys:** Porkoláb, ifj. Soós, Kuti, Horváth I. **Laca bisztró:** Radó, Schmidt, Kiss, Huszár L., Kovács. **Csere:** Fazekas. Meglepetésre a csonka csapat vezetett az első félidőben. A második félidőben a fair play szellemében a Laca bisztró csapata is 1 + 3 fővel játszott. Kuti hat lött góljával igen csak megközelítette a Vidám Fiúk játékosát a gólkirályi címért folyó vetélkedésben. **Gólszerzők:** Kuti 6, ifj. Soós, Horváth, illetve Kovács 3, Schmidt.

Krencz Nagyker–OMV 7:4 (3:0)

Vezette: Szakács I. **Krencz:** Pálincás, Ragyamóczy, Király, Gyenis, Somogyi. **Csere:** Csendes, Kóvágó, Schneider, Szecsódi. **OMV:** Plézer, Nagy, Halasi, Grácz, Killer. **Csere:** Erős. Kényelmesen kezdett az OMV, nem úgy a Krencz-csapat. 5. perc: Király megszerezte a vezetést csapatának. 6. perc: még fel sem ocsúdott az OMV, Kóvágó növelte az előnyt. 12. perc: Kóvágó beállította az első félidő eredményét. 27. perc: nem bírtak Kóvágóval, mesterhármast. Megelégette az elért eredményt a Krencz-csapat? Az OMV percei következtek. 29. perc: Grácz megszerezte a szépítő gólt. 33. perc: Killer csökkentette a hátrányt. 35. perc: Grácz szorossá tette a mérkőzést. Itt elfogyott a tudomány. Komolyra vette a tállakozót a Krencz-csapat, igaz, abban a szerencse is közrejátszott, Kóvágó lövése Plézer lábai között csúszott a kapuban a 37. percben. Ez a gól megzavarta az OMV csapatát, mert még ugyanebben a percben Király átadása után Kóvágó a labdát a kapuba lőtte. 39. perc: Kóvágó dupla mesterhármással biztossá tette a győzelmet. 40. perc: minden mindegy alapon Killer lövéssel szemben Pálincás tehetetlen. **Góllövők:** Király, Kóvágó 6, illetve Grácz 2, Killer 2.

BB-Truck SE–Vasutas 7:6 (3:2)

Vezette: Tóth Z. **BB-Truck:** Meilinger, Balázs, Dobrovóczy, Zobák, Zádori. **Csere:** Gilicze, Kovács, Simon, Pálincás, Varga. **Vasutas:** Guszejnov, Czeiner, Bozsoki, Fésű, Gászler. **Csere:** Freschli. Meglátott, hogy a bajnokság utolsó mérkőzésén a csapatok játszottak, elemében voltak a góllövésben. Elsősorban Zobák eredményessége hozta meg a sikert, mert felváltva estek a gólok. Hol az egyik, hol a másik csapat egyenlített. Végül a BB-Truck megszerezte a győzelmet. Nem sokkal maradtak le a dobogóról. **Sárga lap:** Guszejnov. **Góllövők:** Simon, Zobák 4, Dobrovóczy, Balázs, illetve Fésű 2, Gászler 2, Czeiner, Gilicze (öngól).

Magnum V.Bt–Extrém 5:2 (3:0)

Vezette: Szakács I. **Magnum:** Vinkelman Zs., Mihalkó, Kiss, Csendes, Bor. **Csere:** Máté. **Extrém:** Vörös, Roszkopf J., Dévényi, Pálincás, Vámosi. **Csere:** Horváth D., Horváth T. A mérkőzést felvételről a Bogárdi TV adásában tekinthetik meg. **Góllövők:** Kiss, Bor 3, Csendes, illetve Vámosi 2.

Flamingó–DKS 8:2 (3:0)

Vezette: Tóth Z. **Flamingó:** Németh, Verbóczy, Berta, Parrag, Lekner. **Csere:** Banda. **DKS:** Suplicz, Kelemen, Somogyvári, Domján. A mérkőzést felvételről a Bogárdi TV adásában tekinthetik meg. **Góllövők:** Parrag 5, Berta, Verbóczy 2, illetve Domján, Somogyvári.

Twister–Taki Team 4:4 (2:3)

Vezette: Szakács I. **Twister:** Balogh, Budai, Tóth V., Bognár, Szabó L. **Csere:** Szabó M. **Taki Team:** Lajtos, Rohonci R., Bodó, Tar, Vörös. **Csere:** Iván. Bé-

kés egymás mellett élés reményében játszottak a csapatok, igazságosnak mondható döntetlen. Voltak nagy és potyagólok. Több veszítenivalója volt a Taki Team csapatának, mert a Flamingó győzelmével megelőzte őket a tabellán. **Kiállítás:** Budai, 2 perc. **Góllövők:** Budai 2, Szabó M., Bognár, illetve Vörös, Rohonci R. 2, Bodó.

Memphis Plusz–Arsenal 5:2 (1:1)

Vezette: Szakács I. **Memphis:** Boros, Takács, Roszkopf, Emperger, Molnár. **Csere:** Deák, Herczeg, Zámbo. **Arsenal:** Kiss A., Veres G., Érsek, Kiss R., Lukács. **Csere:** Veres P. A bajnokság utolsó mérkőzésén a papírosra szerint a Memphis győzelme biztosra vehető volt. Bár az első félidő eredménye a mumust igazolta. A második félidőre összeszedte magát a Memphis, ezzel biztosította második helyezését a Bogárd és Vidéke-csoportban, a hosszúra nyúlt bajnokságban. Majdnem belecúsúztunk a nyári időszámításba. Mindenki felsóhajthat. **Góllövők:** Deák 2, Emperger 3, illetve Érsek 2.

A bajnokság befejeztével mindkét csoport csapatainak, játékosainak megköszöni a vezetőség a játékot, jó pihenést kívánunk!

Tabella

Végeredmény

Bogárd és Vidéke-csoport

1. Extrém	17	1	4	124:46	52
2. Memphis Plusz	16	2	4	116:48	50
3. Magnum V. Bt.	16	1	5	92:61	49
4. Krencz Nagyker	15	2	5	112:61	47
5. Sárekeresztúr KIKE	14	1	7	87:52	43
6. OMV	12	4	6	94:59	37
7. Légió 2000–Fair Bútor	12	1	9	80:76	37
8. Flamingó	5	3	14	52:106	18
9. Taki Team	6	2	14	43:93	17
10. Twister	4	3	15	58:96	15
11. DKS	3	1	18	47:116	10
12. Arsenal	1	1	20	39:130	1

Az OMV, Taki Team, Arsenal csapataitól 3-3-3 pont levonva.

Gólkirály: Vámosi Dávid	Extrém	41 gól
II. Bor József	Magnum	40 gól
III. Emperger János	Memphis	38 gól

Fair Bútor-csoport

1. Sárbogarak	12	3	5	73:47	39
2. Reál Margit	12	2	6	91:49	38
3. Haladás	11	4	5	61:41	37
4. Toledo 2005	9	5	6	89:74	32
5. BB–Truck SE	10	2	8	64:69	32
6. Vidám Fiúk	9	4	7	74:63	31
7. Cece Öregfiúk	9	4	7	72:63	31
8. Vasutas	8	2	10	68:79	26
9. Bad Boys	7	4	9	61:62	25
10. Pusztagegri Fiúk	5	2	13	50:82	17
11. Big Daddy Laca bisztró	1	2	17	43:118	5

Gólkirály: Horváth János	Vidám Fiúk	38 gól
II. Kuti Kálmán	Bad Boys	35 gól
III. ifj. Bodoki György	Toledo	27 gól
Dr. Erdélyi Tamás	Cece	27 gól

A vastagon szedett csapatok feljutottak a Bogárd és Vidéke-csoportba.

Sárszentmiklós–Ivácsa 4-1 (4-0)

Sárszentmiklós: Papp Z., Papp A., Csanaki (Emperger), Szabó, Szarka, Vámosi, Bakos (Szabó Z.), Palotás, Král (Tórizs), Markovics, Salga, Gaál.

Ivácsa: Tóth, Mágocs, Pusztai, Tonka, Juhász (Szentmihályi), Szabó (Balzna), Csucsai, Szőlősi, Kölze, Bakos (Balogh), Szilvási.

4. perc: Král majdnem kapuba talált 24 méterről. 12. perc: Gaál fejtelt a kapuba 7 méterről, 1-0. 15. perc: Szilvási célzott, de a műveletnek Szabó állta útját. 22. perc: Szőlősié volt a szabadrúgás lehetősége 20 méterről, de nem talált. 28. perc: Salga rontott a kapu felé, Tóth akadályt állított elé, végül Szarka rúgott tizenegyest, 2-0. 33. perc: ismét Szarka remekelt, 3-0. 38. perc: Markovics 25 méterese elkerülte a kaput. 41. perc: Szilvásit kiállította a játékvezető, mert jártatta a száját. 51. perc: Bakos is a fellegekben járt, a labda nem talált a hálóba. 52. perc: Emperger beadását Vámosi értékesítette, 4-0. 60. perc: Kölze fejtelt a kapuba, 4-1.

Ifjúsági mérkőzés: 1-0.



A Femol-csoport eredményei

Kisapostag–Enying 3-0 (1-0)

Gólszerző: Nagy A., Nagy G., Subi. Ifjúsági mérkőzés: 2-4.

Lajoskomárom–Füle 5-1 (1-1)

Gólszerző: Csató, Strommer, Komáromi, Dörögdi, Molnár, illetve Óze. Ifjúsági mérkőzés: 2-3.

Káloz–Adony 1-3 (1-0)

Kiállítva: Miklós, Stivi, Szabó (Káloz). Ifjúsági mérkőzés: 6-3.

Baracs SE–Seregélyes 2-0 (0-0)

Gólszerző: Szabó (2). Ifjúsági mérkőzés: 3-2.

LMSK–Tác-Csósz 3-3 (2-0)

Gólszerző: Nyikas (3).

Mezőfalva–Sárbogárd SE 5-1 (3-0)

Gólszerző: Szilva, Bartha (2), Bozoki, Móricz, illetve Csendes. Ifjúsági mérkőzés: 7-1.

Mezőszilas–Zichyújfalu 6-0 (2-0)

Gólszerző: Keresztúri (2), Horváth (2), Fekete, Kiss. Ifjúsági mérkőzés: 2-1.

A Roneko-csoport állása

1. Velence	18	15	-	3	55-23	45
2. Alba Regia	18	12	2	4	49-19	38
3. Kápolnásnyék	18	12	2	4	43-17	38
4. Bicske	18	11	3	4	54-25	36
5. Sárszentmiklós	18	10	3	5	39-22	33
6. Polgárdi	18	8	5	5	29-25	29
7. Sárospod	18	9	1	8	31-33	28
8. Kisláng	18	8	3	7	34-30	27
9. Szabadegyháza	17	8	-	9	30-27	24
10. Aba-Sárvíz	18	7	3	8	24-25	24
11. Etyek	18	6	3	9	27-41	21
12. Bakonycserye	18	4	6	8	25-31	18
13. Ivácsa	18	4	5	9	22-37	17
14. Sárszentmihály	17	5	-	12	21-60	15
15. Pusztaszabolcs	18	2	2	14	17-50	8

Csór visszalépett a bajnokságtól.

A Femol-csoport állása

1. Pálhalma	17	15	1	1	62-13	46
2. Adony	18	12	3	3	50-16	39
3. Seregélyes	18	12	2	4	62-29	38
4. Baracs	18	11	3	4	35-16	36
5. LMSK	18	10	2	6	33-25	32
6. Enying	18	7	4	7	37-40	25
7. Mezőszilas	18	7	3	8	48-37	24
8. Káloz	18	7	3	-	35-30	24
9. Cece	17	6	4	7	33-35	22
10. Mezőfalva	18	10	4	4	31-23	19
11. Tác-Csósz	18	5	4	9	33-41	19
12. Kisapostag	18	5	4	9	25-33	19
13. Lajoskomárom	18	5	1	12	19-50	16
14. Zichyújfalu	18	4	4	10	30-46	16
15. Sárbogárd	18	4	3	11	23-55	15
16. Füle	18	-	1	17	11-78	1

Mezőfalvától 15 büntetőpont levonva.

Értesítés

A szervezőbizottság értesíti a teremlabdarúgó-bajnokságban részt vett csapatokat és játékosokat, hogy az

ünnepélyes eredményhirdetés
2008. március 30-án, vasárnap,
18.00 órakor
az LSC Sárbogárd aulájában lesz.

A sportbál érdektelenség miatt elmarad.

Szervezők

Helyesbítés

Lapunk 11. számának 4. oldalán, Nagy László *A Sárszentmiklói SE tájékoztatója az egyesítésről* című írásában tévesen szerepelt SINKA ATTILA helyi önkormányzati képviselő neve. A hibáért a szerző nevében is elnézést kérünk!

Szerkesztőség

XXVII. ORSZÁGOS TÁNCHÁZTALÁLKOZÓ ÉS KIRAKODÓVÁSÁR

2008. április 11.,

Hagyományok Háza
(Budai Vigadó)

2008. április 12-13.,

Papp László
Budapest Sportaréna



Kézilabda

Magyarország legjobb nyolc csapata között a Szilas KC

A Zámbó Tibor mezőszilasi tanítványaira épülő — 1994-ben született lányok — Szilas KC nagy bravúrt végrehajtva immáron harmadik éve résztvevője az Adidas Gyermekbajnokság országos döntőjének.

A 2007/08. évi sorozatban 13 mérkőzésen nyert a csapat, s veretlenül került az idei döntőbe. Az előcsatározások során legyőzték a tavalyi diákolimpiai 3. és az Adidas Gyermekbajnokság 1. helyezettjét is.

Zámbó Tibor munkájának eredményeként egy egységes, komoly értéket képviselő csapat alakult ki, melynek kialakításában Somogyi Tamásnak is (SOKON Kft.) jelentős szerepe volt.

Bízunk benne, hogy az országos döntőn is folytatódik a sikeres szereplés.

A csapat tagjai: ülő sor balról — Takács Viktória, Zádori Judit, Nagy Éva (Aba), Tóth Krisztina, Patai Boglárka, Raffael Aranka; álló sor balról — Raffael Bianka, Káldi Blanka (Úrhida), Somogyi Nóra (Agárd), Schneider Éva, Zámbó Tibor edző, Csendes Szabina, Schmidt Nikoletta (Sárbogárd), Jakab Jozefina, Bozsovics Rita (Mohács).

NLÁI

Zsinórban harmadszor, veretlenül, az országos bajnok legyőzésével Magyarország legjobb nyolc csapata között a Szilas KC



Viharkár a focipályán



A múlt héten készült el a kispad teteje a focipályán. A hét végi vihar belekopott az új tetőbe, és felborította a kispadot. Ennek következtében a tető több helyen megsérült. A javítás után a biztonság kedvéért betonlábakba csavarozzák majd az építményt.

/H/

Suzuki Barta női amatőr kézilabda-bajnokság

Gázmodul–Fair Bútor–Légió 2000
24:23 (10:11)

Vezetők: Fekete L., Sárközi L. **Gázmodul:** Tar, Szántó, Lepsényi, Dallos V., Lekner, Némethné, Kovács. **Csere:** Szőnyegi, Kiss, Freschli. **Légió:** Németh, Oláh, Jungwirth, Alló, Nagy, Vitéz, Balogh. **Csere:** Gál, Kovácsné, Vitéz, Goldberger, Fekete, Nagyné. **Kiállítás:** 2 perc, illetve 0. **Hétméteres:** 3/2, illetve 4/3. **Góldobók:** Dallos V. 3, Szőnyegi 2, Szántó 2, Kiss 1, Lepsényi 8/2, Némethné 4, Kovács 2, illetve Vitéz 6/3, Nagy 7, Balogh 3, Nagyné 1, Oláh 1, Kovácsné 2. A mérkőzést felvételről a Bogárdi TV adásában 24-én és 25-én tekinthetik meg.

Qualitybuild–Suzuki Barta 10:24 (7:13)

Vezetők: Fekete L., Sárközi L. **Qualitybuild:** Jákli, Gázsó, Mészáros, Fűrész, Mendi, Pável, Csepregi. **Csere:** Iványi, Magyar, Parrag, Suplicz, Braun. **Suzuki:** Huszár, Roszkopfné, Kiss, Vizi, Karnis, Koncz, Vámosiné. **Csere:** Takács, Braun, Kulifai, Vitéz. Mind védekezésben, mind támadásban felülmúlta ellenfelét a Suzuki csapata. Sportszerű mérkőzésen egyre jobban összeérik a Suzuki játéka. Nem tudták szorossá tenni az eredmény alakulását a Qualitybuild játékosai. Még a megítélt büntetőket is csak 50 %-ban dobták be. Igaz, Huszár remek formában védett. Hiányzott a fiatalos lendület, meggondolatlanul eldobálták a labdát a Qualitybuild játékosai. **Kiállítás:** 0, illetve 0. **Hétméteres:** 6/3, illetve 4/3. **Góldobók:** Fűrész 4/2, Mészáros 3, Csepregi 1, illetve Vizi 7/1, Karnis 4, Koncz 5/2, Kiss 3, Vámosiné 2.

Sárbogárd ÖTYE–Bajos Csajok
23:9 (12:5)

Vezetők: Sárközi L., Takács L. **ÖTYE:** Némethyné, Herczeg, Szeip, Takács, Földiné, Killerné, Molnár. **Csere:** Reiter, Lepsényiné, Vargáné, Szántó. **Bajos csajok:** Mészáros, Bárányos, Lekner, Soós, Foltányi, Vörös, Flógl. **Csere:** Demeterné, Lepsényi A., Bugyik. Nem tudtak kellő ellenállást tanúsítani a Bajos Csajok. Szeip Klára ezen a mérkőzésen a góldobásban ellenállhatatlannak bizonyult. Látszott, hogy a sérült Hárini szerepét vette át, szinte minden támadásban benne volt. A dobott gólok ellenére nagyobb arányú is lehetett volna az ÖTYE győzelme, mert sok labdát elszórtak. **Kiállítás:** 0, illetve 2 perc. **Hétméteres:** 6/4, illetve 0. **Góldobók:** Killerné 2/1, Földiné 1/3, Takács 4, Molnárné 1, Szeip 9, Herczeg 1, Szántó 1, illetve Demeterné 1, Lekner 2, Soós 1, Foltányi 1, Bárányos 3, Lepsényi 1.

Tabella

1. Sárbogárd ÖTYE	8	-	-	161:98	16
2. Suzuki Barta	5	1	2	134:96	11
3. Gázmodul–Fair Bútor	5	1	2	145:139	11
4. Légió 2000	4	-	4	139:133	8
5. Bajos Csajok	1	-	7	87:153	2
6. Qualitybuild	-	-	8	102:149	0

G. F.

Húsvét a bölcsiben



Március 21-én délelőtt megérkeztek a nyuszikák a városi bölcsődébe. Az apróságok az udvaron fogadták őket. Szeretettel simogatták, babusgatták a kicsi állatokat. Néhány kör erejéig még fogócskáztak is velük. Amikor mindnyájan kimerültek, megkapták ajándékba a maguk által kézzel festett tojásokat. Emlékezetes marad nekik ez a szép nap.

Resch Krisztina

OPERETT VILÁG SOROZAT 1 Szellők szárnyán



Tóth Éva Leblanc Győző

**József Attila Művelődési Központ
színházterme**

Sárbogárd, Hősök tere 3., telefon: 06 (25) 460 031.

2008. április 11., péntek, 18 óra.

Jegyár: 1.500 Ft.

**Jöjjön moziba,
a művelődési
otthonba!**



Március 29., szombat, 19 óra:

Amerikai gengszter

Színes, feliratos, amerikai krimi



Frank Lucasra nem figyelt fel senki, míg a belváros egyik fekete főgengszterének hallgatag sofőrje volt. Ám amikor a főnöke váratlanul meghal, Frank kihasználja a hatalmi struktúrában keletkezett rést, és felépíti saját birodalmát: megteremt az Amerikai Álom saját személyére szabott verzióját. Zsenialitásának és szigorú üzleti etikájának köszönhetően ő lesz a belvárosi drogkereskedelem ura, tisztább és olcsóbb anyaggal árasztja el az utcákat. Lucas kijátssza a vezető szindikátusokat, és nemcsak a megvesztegetések jól kiépített hálózatán keresztül uralja a várost, de ő lesz a legális társasági élet egyik szupersztárja is.

Richie Roberts a becsületes zsaru, akit a társai kinéznek maguk közül. Elég közel van az utcákhoz, hogy érezze a hatalmas viszonyok elmozdulását a kábítószeres alvilágban. Roberts meggyőződése, hogy valaki az ismert maffiacsaládok fölé került, és gyanítani kezdi, hogy egy fekete játékos bukkant fel a semmiből, és egyenesen a csúcsra tör.

Lucas és Roberts is szigorú erkölcsi kódex szerint él, ez különbözteti meg őket társaiktól, ettől lesznek mindketten magányos harcosok a törvény két oldalán. A két férfi sorsa összefonódik, ahogy egyre közelebb kerül a leszámolás perce, amelyből csak az egyikük kerülhet ki győztesen.

Gratulálunk!

Lakatos Péter Győzőt, a sárbogárdi kisebbségi önkormányzat elnökét a kisebbségi közösségek érdekében végzett munkája elismeréseként dicséretben részesítette az EURIFE Egyesület. Lakatos Péter Győző a díjat Teleki László országgyűlési képviselőtől és Orsós Vendeltől, az egyesület elnökétől vette át múlt héten az Országházban.

Hargitai Lajos



Nagymama receptjei

Bazsalikomleves

Hozzávalók 4 személyre: 400 g bazsalikom, 600 ml zellerlé, 400 g tejszínes joghurt, 2 ek. balzsamecet, só, cayenne-i bors, cukor, 200 g koktélpáradicsom, 4 ek. fenyőmag, 80 g durvára reszelt parmezán.

Elkészítés: A bazsalikomot leöblítjük, szárazra rázzuk, lecsipkedjük a levelét, és kevés zellerlét hozzáadva péppé turmixoljuk. A bazsalikompürét elkeverjük a tejszínes joghurttal és a balzsamecettel. Sóval, cayenne-i borssal és cukorral ízesítjük. A levest fedő alatt kb. 1 órán át a hűtőszekrényben tároljuk. A koktélpáradicsomot megmossuk és félbevágjuk. A fenyőmagot zsiradék nélkül, állandóan keverve aranybarnára pirítjuk, tálra terítjük és hagyjuk kihűlni. A jól lehűtött levest 4 tányérba merjük. Paradicsommal, fenyőmaggal és parmezánnal díszítjük. Ízlés szerint néhány bazsalikomlevelet is tehetünk a levesbe.

Diós pulykamellsaláta

Hozzávalók 4 személyre: 300 g pulykamell (sült, vagy főtt), 2 db kígyóborka, 6 db paradicsom, 150 g dióbél, 50 ml olaj, 1/2 citrom leve, 100 ml fehérbor, 2 db sárga paprika, pár salátalevél, őrölt bors, só.

Elkészítés: Az uborkákat felkarikázzuk, a paradicsomokat gerezdekre, a paprikát kockákra vágjuk. Az egész diógerezdeket kiválogatjuk, a többit durvára vágjuk és szárazon átpirítjuk. A salátaöntethez a fehérborba keverjük a citromlét, az olajat, sóval, borssal fűszerezzük, és belekeverjük a vágott, pirított diót. A salátástál aljára rakjuk a paprikát, és salátaöntettel meglocsoljuk. Arra uborkakarikák kerülnek, melyekre szintén salátaöntetet locsolunk, majd rászórjuk a kockákra vágott főtt húst, és betakarjuk paradicsommal. Ráöntjük a maradék öntetet, és letakarva hűtőbe tesszük. Salátalevéllel és diógerezdekkel díszítjük.

Sajtos tekercs

Hozzávalók a tésztához: 25 dkg margarin, 50 dkg liszt, 1 kávéskanál só, 1 csomag sütőpor, 2 dl tej. A krémhez: 20 dkg margarin, 30 dkg reszelt trappista sajt, 1 kávéskanál pirospaprika, egy csipet só.

Elkészítés: A tésztához valókat összegyűrjük, 3 részre osztjuk. Téglalap alakúra, 3-4 mm-re kinyújtjuk. A krémhez valót habosra kikeverjük, ezt is harmadoljuk, és a tésztára kenjük. Szoroson felcsavarjuk. Folpack fóliába csavarva keményre fagyasztjuk a hűtőben. A tepsit sütőpapírral kibéleljük (két tepsit váltakozva kell hozzá!). A rudakból kb. 3 mm-es szeleteket vágunk, tepsibe tesszük, és előmelegített sütőben (200 fokon) aranyárgára sütjük. Sokáig elálló, ropogós és kiadós sós süteményt kapunk.

PÉLDÁZAT A MESTEREMBEREKRŐL

Elmondok egy tulajdonképpen jelentéktelen történetet és egy hozzá tartozó tanulságot.

Valamikor a hatvanas évek elején balesetben meghalt egy kisgyerek. Az iskolában a tanár bácsi kikereste egy kötetből Vörösmarty „Egy gyermek halálára” című versét, és egy ügyes, kis szavaló kezébe nyomta a könyvet. A megrázó temetésen, a sírgödör felett el is hangzott a költemény.

„...*Oh majd ha csendes, tiszta éjeken*

Feltűnnek a dicső csillagzatok,

Eljössz-e áldást hozni kedvesidre?...” — kérdezi a költő a kis halottól.

Elképzelem, mi volt ott a temetésen, milyen zokogó szülők, rokonok. Erre mondják, hogy „szem nem maradt szárazon”. A megindult tanár úr (akiről ma utca van elnevezve Sárbogárdon) oda is ajándékozta a kötetet a szavaló kislánynak:

— Legyen a tied!

A vaskos könyv már nagyon elnyűtt volt, látszott, hogy sokat forgatták. Horváth János professzor versválogatását tartalmazta. Azét a Horváth Jánosét, aki 1948-ban az első Kossuth-díjasok egyike lett a haláluk után díjazott Bartók Béla és József Attila mellett, de akit aztán 1949-ben, a Rákosi-rendszerben ma érthetetlen okokból sürgősen nyugdíjaztak, elsüllyesztettek. Pedig hát köztudottan ő volt a legnagyobb magyar irodalomtörténész.

Az egykori versmondó lány később tanárnő lett, akárcsak a férje, sőt, idő múltán a lánya is. A verskötetet sokszor forgatták, mert kiváló válogatás volt, jól lehetett használni, de fokozta érdekességét az a kérdés, hogy a 30-as években (amikor a tudós összeválogatta) melyek voltak a legfontosabb magyar versek. Mert e tekintetben azóta nagy változások történtek.

A kemény borítóból kiszakadtak a lapok, önálló életet kezdtek élni, a szélük kirojtosodott, a kötetet lassan már a teljes megsemmisülés fenyegette. Nem is könyv volt már, hanem egy halom papiros.

Vannak mesteremberek a világon. Egy jó mester csodákra képes, ebben különbözik a kevésbé jó mestertől. Egy szatyorban eljuttatták a köteget a Könyvkötőhöz. Évekig semmi hír róla. A tulajdonosok már le is mondtak arról, hogy viszontlássák. Aztán egyszer küldemény: impozáns, melegbarna, műbőrötészes könyv, arany betűk, olyan sima lapok, hogy a légy hasra csúszna rajtuk. Csoda! „Jó munkához idő kell”, mondják.

És viszonzásul egy fillért se kért a varázsló! „Ilyen munkát én csak ajándékba csinállok.” Nem semmi! Önök is úgy gondolják, hogy csak az lehet jó mester, aki az emberségben is erős? A két dolog minden bizonnyal összetartozik. Talán ennek az egyszerű igazságnak a felismerése hiányzik ma nagyon a világunkból.

Van tanulság. Néha reménytelennek tűnnek a dolgok. Nem egy könyvről beszélek. A reménytelenség látszata akár globálisan is megjelenhet, de országosan nyilvánvaló. A világ jelenlegi helyzete, bizony, aggályos. A földgolyó lassanként méregburokban forog a tengelye körül. És az országunk? Van, aki egy lukas garast sem adna, ha fogadnia kéne a jövőjére.

Kell, hogy valahol ehhez is legyenek jó mesteremberek!

(L. A.)

Megjelent Hargitai nagymama szakácskönyve

Ételed az életed címmel.

Kapható a Bogárd és Vidéke Lapkiadóban és az újságot árusító boltokban, 2.500 Ft-os áron.

A rest leány

Egyszer volt, hol nem volt, volt egy gazdag leány, aki sohasem dolgozott, mert az anyja kényesre nevelte. Sokan kérték feleségül, de az anyja a kérőket mind lebeszélte:

— Hagyd el, ne kérd, mert dologtalan, s nem élsz meg vele.

Megint megkéri egy legény, s az anyja azt is le akarja beszélni, de ez azt felelte:

— Hát kigyelmed olyan anya, hogy a leányának nem akarja a boldogságát? Jössz-e hozzám, húgom?

— Igen, biz' én, jó szívvel! — feleli a leány.

A legény azt mondja:

— Gyere, menjünk, s esküdjünk meg!

Elmennek, megesküsznek, s a legény a leányt elveszi az anyja ellenére is.

A leány csak ahhoz tartotta magát, ahogy az anyjánál szokva volt, üldögélt egy helyben, szép kényesen, pirimókosan, nem dolgozott semmit álló napestig, csak a lábát lóbáztta. Neki az is mindegy volt, ha az ura szidta is érte.

Gondolta az ura: „Hagyd el csak, ifiasszony, mert majd megtanítalak én téged dolgozni, ha az anyád meg nem tanított is!” Mert amikor hazajött a mezőről, az anyja is örökké panasolta, hogy a menyasszony semmit sem dolgozik. S azt mondta reá:

— Evvel, édes fiam, soha meg nem élsz, mert semmi dologhoz nem nyúl. Úgy ül örökké, mint egy nagy grófné! Jobb lesz, ha elválsz tőle.

— Elválni nem válhatok el, anyámasszony, mert tudva úgy vettem el, mint dologtalan. Hanem bízza rám kigyelmed, majd megtanítom én őt dolgozni.

Másnap reggel az ifjú gazda elment ki a mezőre, mikor hazajött, azt kérdezte:

— Ma hányan dolgoztunk, anyámasszony?

Az anyja azt felelte:

— Ketten, édes fiam!

— Akkor hát ketten is együnk! — mondta a fia.

Ettek ketten, s az ifiasszony étlen maradt, még este is, s reggel is. Reggel, mikor az ura elment, sírt egy jó nótát, azután sóhajtozni, s gondolkozni kezdett. Egyszer azt kérde az anyósától:

— Anyámasszony, ha a tüzet megszítom, dolog-e?

— Dolog, édes leányom, dolog!

Megszította hát a tüzet. Azután azt kérdezte:

— Hát, ha a tűzre fát hozok be, dolog-e?

— Dolog az is, édes leányom! — felelte az öreg.

Fát is hozott. Azután megint megkérdezte:

— Hát, ha vizet hozok, dolog-e?

— Dolog, édes leányom, dolog!

— Hát, ha kisprem a házat?

— Az is dolog!

Vizet hozott, s házat separt, s az öreg megörvendett, hogy jól kezdi majd viselni magát, s elmagyarázta neki, hogy miféle dolgok vannak a ház körül, s azokba beleindította, segítette, tanította.

A gazda hazajött, s mikor asztalhoz kellett ülni, kérde az anyját:

— Ma hányan dolgoztunk, anyámasszony?

— Hárman, édes fiam — mondta nagy örömmel az öreg.

— Nahát, akkor hárman is együnk! — mondta a gazda is örömmel.

Asztalhoz ültek hát, az ifiasszony még nagyobb örömmel, mert másfél nap alatt éppen eléggé megéhült.

Aznaptól fogva mindig hárman dolgoztak, s hárman is ettek. Még ma is élnek, ha meg nem haltak.

Magyar népmese

Gyereksarok

Rejtvény

Ki van a képen? Kösd össze a számokat, és megtudod!



Beküldési határidő: április 1.

Kedves Jákob gyerekek!

Jákob Zsuzsanna, Jákob Ágnes, Jákob Mária és Jákob Mihály!

Egyedül ti rajzoltatok a rejtvény rovatban olvasható felhívásunkra. Nagyon köszönjük a gyönyörű, tavaszról szóló rajzokat. Sajnáljuk, hogy a többi kisgyerek nem ért rá ebben a rövid tavaszi szünetben rajzolni.

Nehéz volt a döntés, kié a legszebb, nem is választottunk közülük, hanem sorsoltunk. A többi rajzot is alkalomadtán leközöljük az újságban.

A szerencsés nyertes:

JÁKOB MIHÁLY

Sárbogárd, Tinódi u. 144.



Sárhátvanban, a boltnál ilyen ötletes dekorációval fogadták a húsvétot: a nyulak fából készültek, a tojások pedig kőből.

Hargitai Kiss Virág

Heti időjárás



A következő napokban jelentős felmelegedésre számíthatunk. A hétvége kifejezetten kedvez majd a szabadtéri programok végzéséhez. Számtottevő csapadéktól és erős légmozgástól sem kell tartanunk. A mostani számítások szerint hétfőn délután érkezik egy gyenge hidegfront – főként a Dunántúlon – megerősödő északnyugati széllel, kisebb esővel, záporokkal. De újabb jelentős lehűléstől egyelőre nem kell tartanunk. A várható nappali felmelegedés pénteken 9, 16, szombaton 12, 17, vasárnap 14, 17, hétfőn 14, 19, kedden 10, 19 fok körül várható.

www.metnet.hu

Március 29., SZOMBAT

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 8.00 Hét mérföld 8.40 Delta 9.15 Fel a cipővel! 10.10 Az ezüst vadló 10.40 Pizsamaparti 11.05 Egy kamasz lány naplója 11.30 Most a Buday! 12.00 Hírek 12.05 Fogadóóra 12.35 Momentum 13.05 Klippepek 2. 0 13.35 Lég-tér 14.05 Szigetek ismeretlen tájakon 14.55 TS — Bajnokok Ligája-magazin 15.25 TS — Euro 2008 Labdarúgó-Eb-magazin 15.55 TS — Szinkronkorcsolyázó-vb 18.05 Rocklexikon 19.00 Luxor-show 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 20.00 Ötösloottó-sorsolás 20.15 A társulat 23.10 Sporthírek 23.20 Koncertek az A38 hajón 0.15 Elefánt

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.30 Kölyöklklub 8.50 Disney-rajzfilmek 11.10 Receptklub 11.30 Őtletház 12.00 Híradó 12.45 Ki vagy, doki? 13.45 Tequila és Bonetti legújabb kalandjai 14.05 Tengeri őrjárat 15.10 Döglött akták 16.00 Atomvihar 18.30 Híradó 19.00 Fókusz 19.35 Harry Potter és az Azkabani fogoly 22.25 Penge — Szentháromság 0.25 Purgatórium 3.05 Fókusz plusz

TV2: 6.00 Tv2-matiné 9.45 A világ 50 év múlva 10.45 A világ legerősebb emberei 11.20 Babavilág 11.50 Tökös csajok 12.20 Ed 13.15 Charlie — Majom a családban 14.15 Bűbájós boszorkák 14.15 Az elveszett ereklyék fosztogatói 16.15 James Bond: Csak kétszer élsz 18.30 Tények 19.00 Magellán 19.30 A kiválasztott — Ki lesz Uri Geller utódja? 21.30 Bosszú mindhalálig 23.35 Titkos gyilkos mama 1.20 Mentőhelikopter 2.20 Ed 3.10 Magellán

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Határok nélkül 6.00 Szombat reggel 7.00 Hírösszefoglaló 9.00 Útitárs 10.00 Szombat délelőtt 12.00 Krónika 12.20 Történet, hangszerelve 13.05 Kabaré 14.04 Cigányóra 15.05 Zöldövezet 15.30 Magyarországról jövők 16.04 Időt kérek 17.04 Az ötkarika jegyében 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 18.04 Világóra 18.35 G7 — Gazdasági magazin 19.05 Sportvilág 19.25 Határok nélkül — a kultúrőről 19.50 Mese 19.56 Zene 20.04 Esti kérdés 20.34 Mjuzik és fekete-fehér 20.54 Zene 21.04 A szabadság szomorúsága 21.49 Zene 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Arcvonások 23.34 Tér-idő 0.10 Éjszaka

Március 30., VASÁRNAP

MTV: 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 8.00 Fötér 8.50 „Igy szól az Úr!” 8.55 Baptista magazin 9.20 Unitárius ifjúsági műsor 9.30 Útmutató 9.55 Evangélikus templomok 10.25 Beszélgetés a bibliáról 10.35 Zsidó konyha 10.50 TS — Moto GP 12.00 Hírek 12.05 TS — Moto GP 13.50 TS — Moto GP 15.00 Unokáink sem fogják látni 15.30 Stílus 16.00 Feszti körkép 16.30 Tudóshow 17.25 KészPénz 18.00 Panoráma 18.30 BBC-exkluzív 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 Tűzvonalonban 20.55 A szólás szabadsága 22.00 Szeretők és titkok 23.00 Hírek 23.15 Sport7 0.10 TS — Motorsport

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Kölyöklklub 10.00 Macskák — 25 éve a Madách Színházban 10.35 MeneTrend 11.10 Receptklub 11.20 Európai idő 13.40 L. A. Heat — Halálos páros 14.35 Nagymenők 15.35 Titkos küldetés 16.30 Suliból buliba, avagy újabb hangyák a gatyában 18.30 Híradó 19.05 Cobra 11 20.00 A szállító 21.55 Heti hetes 23.10 Álmatlanság 1.15 Portré 1.45 Börtönbosszú 2.50 Fókusz

TV2: 5.45 Reggeli gondolatok 6.15 Mókás mechanika 6.45 Tv2-matiné 9.55 Joey 10.25 Két testőr 10.55 Stahl konyhája 11.25 South Beach 12.15 Baywatch Hawaii 13.15 Psych-Dilis detektívek 14.15 Smallville 15.15 Kyle, a rejtélyes idegen 16.15 Amerikába jöttem 18.30 Tények 19.00 Napló 20.00 Irigy Hónaljmirigy 21.00 Kamukém 22.35 Képirók 0.55 Napló

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Népzene 5.35 Határok nélkül 6.00 Vasárnapi újság 8.14 Kárpát-medencei krónika 8.30 Tetten ért szavak 8.40 Smink nélkül 10.04 Baptista istentisztelet közvetítése 11.05 Gondolatjel 12.00 Krónika 12.22 Harminc perc alatt a Föld körül 13.05 Népzene 14.04 Szonda 14.35 Oxigén 15.04 Hangalbum 16.04 Disputa 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 18.04 Esti séta 19.50 Mese 21.00 Kenő 21.04 Válogatás a Vasárnapi újság reggeli műsorából 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Rádiószínház 23.46 Zene 24.00 Éjszaka

Március 31., HÉTFŐ

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Quinn doktornő, a varázsló 9.50 A palota ékköve 10.55 Parlamenti napló 11.45 A sokszínű vallás 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.15 Tv-taxi 12.30 Roma magazin 13.00 Domovina 13.40 Bűvölet 14.30 Fekete vipera 15.05 Pénz-vidék 15.35 Kisváros 16.35 Ablak 17.00 Tv-taxi 17.15 Közeti híradók 17.30 Hírek 17.40 Védelmi jog 18.40 Az örökös 19.20 Modern képmesék 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 Sporthírek 20.10 A tv ügyvédje 21.10 Kékfény 22.00 Modern képmesék 22.10 Hétfő este 22.45 Nyugat 100 — Fogadj örökbe! 22.20 Hírek 23.25 Sporthírek 23.30 Tv-taxi 23.50 Tótum-faktum

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.10 Receptklub 11.30 Mozimatiné 12.00 Hírek 13.30 Disney-rajzfilm 14.00 Játék 15.15 Receptklub 15.30 Ugly Betty 16.25 Vacsoracsata 17.25 Mónika-show 18.30 Híradó 18.55 A széf 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 Agyatlan ágyasok 23.05 Világvege — Változatok egy rémálomra 0.10 Reflektor 0.30 Rali-vb 1.05 Bundesliga 2.15 Autómánia 2.50 Fókusz

TV2: 6.00 Magellán 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 8.00 Koffeinmentes mokka 9.15 Jóban-Rosszban 9.45 Stahl konyhája 9.50 Kvízió délelőtt 10.25 Teleshop 11.30 Kvízió 12.25 Őrangyal 14.05 Született kéme 14.30 Melrose Place 15.25 Capri — Az álmok szigete 16.30 Hal a tortán 17.30 Monk — Flúgos nyomozó 18.30 Tények 19.00 Jóban-Rosszban 19.30 Aktív 20.05 Áldott jó nyomozó 21.05 NCIS 22.00 Gyilkos számok 22.50 Különleges ügyosztály 23.45 Tények este 0.15 A svéd bikinicsapat legújabb kalandjai 1.50 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 11.05 Elhető világ 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30 Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.27 Juhász Gyula: Testamentum 13.30 A görög katolikus egyház felőrája 14.05 Kabaréklub 15.00 Közelről 15.15 Kultúrkör 15.45 Zöldövezet 16.15 Hétköznapi tudomány 17.30 Krónika 18.03 Parlamenti ütköző 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.20 Vendég a háznál 19.45 Nyelv-ész 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.22 Zene 20.30 Gyöngyszemek 20.35 Az ötkarika jegyében 21.04 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Népzene 0.10 Éjszaka

Április 1., KEDD

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Quinn doktornő, a varázsló 9.55 A palota ékköve 11.00 Drága doktor úr! 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.15 Tv-taxi 12.30 Srpski ekran 13.00 Unser Bildschirm 13.30 Bűvölet 14.25 Fekete vipera 15.05 Engedjétek hozzám... 15.05 Katolikus krónika 15.35 Família Kft. 16.35 Ablak 17.00 Tv-taxi 17.15 Közeti híradók 17.30 Hírek 17.45 Védelmi jog 18.40 Az örökös 19.20 Modern képmesék 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 Sporthírek 20.10 Önök kérték! 21.10 Szulák és más 22.00 Modern képmesék 22.10 Kedd este 22.45 Kultúrház 23.15 Tűzvonalonban 0.10 Hírek 0.20 Sporthírek 0.25 Tv-taxi

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.10 Receptklub 11.30 Mozimatiné 13.20 Disney-rajzfilm 13.50 Játék 15.15 Receptklub 15.30 Ugly Betty 16.25 Vacsoracsata 17.25 Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 A széf 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 Vészhelyzet 22.10 A Grace Klinika 23.15 XXI. Század — A legendák velünk élnek 23.50 Maffiózók 0.55 Reflektor 1.15 Az éjszaka lovagjai 2.50 Fókusz

TV2: 6.00 Babavilág 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 8.00 Koffeinmentes mokka 9.15 Jóban-Rosszban 9.40 Stahl konyhája 9.50 Kvízió délelőtt 10.25 Teleshop 11.30 Kvízió 12.25 Szíreklánd 14.05 Született kéme 14.30 Melrose Place 15.25 Capri — Az álmok szigete 16.30 Hal a tortán 17.30 Monk — Flúgos nyomozó 18.30 Tények 19.00 Jóban-Rosszban 19.30 Aktív 20.10 Kötelező ítélet 21.10 A sárkány csókja 23.10 A médium 0.10 Columbo 1.35 Tények este 2.05 Alfred Hitchcock bemutatja 2.35 Történetek az elveszett birodalomból

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 5.00 Hajnal 6.00 180 perc 8.40 Merítés 9.00 Napközben 11.05 Elhető világ

11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30 Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.30 A római katolikus egyház felőrája 14.05 Arcvonások 14.35 Tér-idő 15.00 Közelről 15.15 Kultúrkör 15.45 Zöldövezet 16.15 Hétköznapi tudomány 17.30 Krónika 18.03 Parlamenti ütköző 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.20 Vendég a háznál 19.45 Nyelv-ész 19.50 Mese 19.55 Zene 20.04 Rádiószínház 20.23 Zene 20.30 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés a tudományról 23.00 Hírek, kenő 23.04 Cigányóra 0.10 Éjszaka

Április 2., SZERDA

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Quinn doktornő, a varázsló 10.00 A palota ékköve 11.05 Drága doktor úr! 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.15 Tv-taxi 12.30 Hrvatska 13.00 Ecranul nostru 13.35 Bűvölet 14.30 Nyári álmok 15.00 Kormányváró 15.30 Família Kft. 16.35 Ablak 17.00 Tv-taxi 17.15 Közeti híradók 17.30 Hírek 17.45 Védelmi jog 18.40 Az örökös 19.20 Modern képmesék 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 Sporthírek 20.10 TS — Arsenal FC-Liverpool FC Bajnokok Ligája labdarúgó-mérkőzés 22.50 Modern képmesék 23.00 Szerda este 23.35 Hírek 23.40 Sporthírek 23.50 Tv-taxi 0.10 Mtv unplugged

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.10 Receptklub 11.30 Mozimatiné 13.20 Disney-rajzfilm 13.50 Játék 15.10 Receptklub 15.30 Ugly Betty 16.25 Vacsoracsata 17.25 Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 A széf 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 Életeken át 23.25 Alias 0.25 Reflektor 0.45 Sárkánygyík 2.20 Kingdom Hospital — A félelem kórháza 3.10 Fókusz

TV2: 6.00 Két testőr 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 8.00 Koffeinmentes mokka 9.15 Jóban-Rosszban 9.45 Stahl konyhája 9.50 Kvízió délelőtt 10.25 Teleshop 11.30 Kvízió 12.25 Bankrábló csajok 14.05 Született kéme 14.30 Melrose Place 15.25 Capri — Az álmok szigete 16.30 Hal a tortán 17.30 Monk — Flúgos nyomozó 18.30 Tények 19.00 Jóban-Rosszban 19.30 Aktív 20.10 Shark — Törvényszéki ragadozó 21.10 Doktor House 22.10 Az igazság ára 23.10 Mi kérünk elnézést! 0.05 Tények este 0.35 Az apám 2.30 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal 6.00 180 perc 8.40 Merítés 9.00 Napközben 11.05 Elhető világ 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30 Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.30 A református egyház felőrája 14.05 Arcvonások 14.35 Tér-idő 15.00 Közelről 15.15 Kultúrkör 15.45 Zöldövezet 16.15 Hétköznapi tudomány 17.30 Krónika 18.03 Parlamenti ütköző 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.20 Vendég a háznál 19.45 Nyelv-ész 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.23 Zene 20.30 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Arcvonások 23.34 Tér-idő 0.10 Éjszaka

Április 3., CSÜTÖRTÖK

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Quinn doktornő, a varázsló 9.45 Tv-taxi 10.00 A palota ékköve 11.05 Drága doktor úr! 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.15 Tv-taxi 12.30 Rondó 13.30 Bűvölet 14.30 Nyári álmok 15.00 Fogadóóra 15.30 Família Kft. 16.35 Ablak 17.00 Tv-taxi 17.15 Közeti híradók 17.30 Hírek 17.45 Védelmi jog 18.40 Az örökös 19.20 Modern képmesék 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 Sporthírek 20.10 Szemprot 21.10 A la Carte 22.00 Modern képmesék 22.10 Csütörtök este 22.45 Kultúrház 23.15 Abszolút 23.45 Hírek 23.55 Sporthírek 24.00 Tv-taxi 0.20 Magán-beszélgetések

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.10 Receptklub 11.30 Mozimatiné 13.10 Disney-rajzfilm 13.35 Játék 15.15 Receptklub 15.30 Ugly Betty 16.25 Vacsoracsata 17.25 Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 A széf 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 Esti showder Fábry Sándorral 23.10 Házon kívül 23.45 Point Pleasant — Titkok városa 0.45 Reflektor 1.00 Infománia 1.35 Egy rém rendes család 2.00 Házon kívül 2.25 Fókusz

TV2: 6.00 Strucc 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 8.00 Koffeinmentes mokka 9.15 Jóban-Rosszban 9.40 Stahl konyhája 9.50 Kvízió délelőtt 10.25 Teleshop 11.30

Kvízió 12.25 2X2 balláb 14.05 Született képek 14.30 Drága testek 15.25 Capri — Az álmok szigete 16.30 Hal a tortán 17.30 Monk — Flúgos nyomozó 18.30 Tények 19.00 Jóban-Rosszban 19.35 Aktív 20.10 Kutya-Szorítóban 21.10 Ne szólj, szám! 23.20 Tangó 23.30 Csillagközi romboló 0.30 Tények este 1.00 A fehérarany bűvöletében 2.30 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 11.05 Élhető világ 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30 Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.30 A római katolikus egyház féléórja 14.05 Arcvonalok 14.35 Tér-idő 15.00 Közélelő 15.15 Kultúrkör 15.45 Zöldövezet 16.15 Hétköznapi tudomány 17.30 Krónika 18.03 Közéleti ütköző 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.20 Vendég a háznál 19.45 Nyelv-ész 19.50 Mese 19.55 Zene 20.04 Rádiószínház 20.21 Zene 20.30 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Arcvonalok 23.34 Tér-idő 0.10 Éjszaka

Április 4., PÉNTEK

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Quinn doktornő, a varázsló 9.45 Tv-taxi 10.00 A palota ékköve 11.05 Drága doktor úr! 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.15 Tv-taxi 12.30 Sorstársak 13.00 Sírjaik hol domborulnak... 13.30 Körzeti magazinok 14.35 Nyári álmok 15.00 Babatér 15.35 Família Kft. 16.35 Ablak 17.00 Tv-taxi 17.15 Körzeti híradók 17.30 Hírek 17.35 Közlekedő 17.45 Védelmi jog 18.40 Az örökös 19.20 Modern képmesék 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 Sporthírek 20.10 Tiszta kabaré! 21.10 Csináljuk a fesztivált! 22.00 Modern képmesék 22.10 Péntek este 22.45 Kultúrház 23.15 Múlt-kor 23.50 Hírek 23.55 Sporthírek 24.00 Tv-taxi 0.20 TS — Bajnokok Ligája Góllössze-foglaló 0.50 TS — Bajnokok Ligája labdarúgó-mérkőzés

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.10 Receptklub 11.30 Mozimatiné 13.10 Disney-rajzfilm 13.35 Játék 15.10 Receptklub 15.30 Ugly Betty 16.25 Vacsoracsata 17.25 Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 A széf 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 A hatodik napon 23.40 Démoni harangok 1.35 Itthon 1.45 Reflektor 2.20 Kingdom Hospital — A félelem kórháza 3.05 Fókusz

TV2: 6.00 Alexandra pódium 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 8.00 Koffeinmentes mokka 9.15 Jóban-Rosszban 9.40 Stahl konyhája 9.50 Kvízió délelőtt 10.25 Teleshop 11.30 Kvízió 12.15 A bátrak szövetsége 14.10 Született képek 14.30 Drága testek 15.25 Capri — Az álmok szigete 16.30 Hal a tortán 17.30 Monk — Flúgos nyomozó 18.30 Tények 19.00 Jóban-Rosszban 19.30 Aktív 20.10 A cukorbár 21.10 Született feleségek 22.10 Popdaráló 23.10 Beugró 23.45 Tények este 0.15 A lény 3. 1.45 Mrs. Columbo 2.15 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 11.05 Élhető világ 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30 Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.21 Juhász Gyula testvérei 13.30 A metodista egyház féléórja 14.05 Arcvonalok 14.35 Tér-idő 15.00 Közélelő 15.15 Kultúrkör 15.45 Zöldövezet 16.15 Hétköznapi tudomány 17.30 Krónika 18.03 Közéleti ütköző 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.20 Vendég a háznál 19.46 Nyelv-ész 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.20 Zene 20.30 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Arcvonalok 23.34 Tér-idő 0.10 Éjszaka

A Bogárdi TV műsora:

Március 29., szombat: 7.00 Lapszemle, 8.00 Futball: Sárszentmiklós—Iváncsa, 10.00 Teremfoci: Magnum V.Bt.—Extrém, Memphis Plusz—Arsenal, 12.00 Lapszemle, 15.00 N. Kovács Zsolt Japánról I. (ism.), 17.00 Lélekút, 19.00 Lapszemle, 20.00 Koncert a Nemzeti Galériában (60'), Ünnepek a kálozi iskolában (45'), Távfelügyelet a Légiónál (30'), 23.00 Lapszemle

Március 30., vasárnap: 7.00 Lapszemle, 9.00 Koncert a Nemzeti Galériában (60'), Ünnepek a kálozi iskolában (45'), Távfelügyelet a Légiónál (30'), 12.00 Lapszemle, 13.00 N. Kovács Zsolt Japánról I. (ism.), 15.00 Megújulhat a rendelőintézet (40'), Március 15-e Sárobgárdon (40'), Cecén (50'), Vajtán (30'), Mészölyösök ünnepe (20'), 18.00 Sziréna, 19.00 Heti Híradó, 20.00 Református istentisztelet Cecén (80'), 23.00 Heti Híradó, 0.00 Sziréna

Március 31., hétfő: 7.00 Heti Híradó, 8.00 Sziréna, 12.00 Heti Híradó, 13.00 Sziréna, 18.00 Sziréna, 19.00 Heti Híradó, 20.00 Lélekút, 22.00 Női kézilabda: Bajos Csajok—Qualitybuild, 23.00 Heti Híradó, 0.00 Sziréna

Április 1., kedd: 7.00 Heti Híradó, 8.00 Sziréna, 9.00 Pető Mihályné 100. születésnapja (40'), A teremfoci-bajnokság eredményhirdetése (45'), Fejér Megyei Közgűlés (35'), 12.00 Heti Híradó, 13.00 Sziréna, 15.00 Református istentisztelet Cecén (80'), 18.00 Sziréna, 19.00 Heti Híradó, 20.00 N. Kovács Zsolt Japánról I. (ism.), 22.00 Női kézilabda: Bajos Csajok—Qualitybuild, 23.00 Heti Híradó, 0.00 Sziréna

Április 2., szerda: 7.00 Heti Híradó, 8.00 Sziréna, 9.00 Református istentisztelet Cecén (80'), 12.00 Heti Híradó, 13.00 Sziréna, 15.00 Digitális tábla (60'), Iskolalátogatás Sárszentmiklósra (35'), 5 éves az abai

Violinkulcs énekkar 18.00 Sziréna, 19.00 Heti Híradó, 20.00 Lapszemle — ÉLŐADÁS, 20.30 Futball: Sárobgárd—Enying, 23.00 Lapszemle

Április 3., csütörtök: 7.00 Lapszemle, 9.00 Futball: Sárobgárd—Enying, 12.00 Lapszemle, 17.00 Lélekút, 19.00 Lapszemle, 20.00 Pető Mihályné 100. születésnapja (40'), A teremfoci-bajnokság eredményhirdetése (45'), Fejér Megyei Közgűlés (35'), 23.00 Lapszemle

Április 4., péntek: 7.00 Lapszemle, 9.00 Digitális tábla (60'), Iskolalátogatás Sárszentmiklósra (35'), 5 éves az abai Violinkulcs énekkar, 12.00 Lapszemle, 16.00 Pető Mihályné 100. születésnapja (40'), A teremfoci-bajnokság eredményhirdetése (45'), Fejér Megyei Közgűlés (35'), 19.00 Lapszemle, 20.00 N. Kovács Zsolt Japánról I. (ism.), 22.00 Női kézilabda: Bajos Csajok—Qualitybuild, 23.00 Lapszemle

Az élőadások alatt hívható telefonszámunk: 06 (25) 508 901.

A Lapszemle és a Heti Híradó már internetes oldalunkon is megtekinthető a www.bogarditv.blog.hu címen.

A rendkívüli eseményekről és műsorváltozásokról a képűtség fejlécén adunk tájékoztatást. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. **Hirdetésfelvétel** a Bogárd és Vidéke szerkesztőségében: Sárobgárd, Hősök tere 12. (a művelődési ház mögött) hétköznapiokon 8—17 óráig. **A Bogárdi TV fogható** minden kábeltéves programcsomagban a C5-ös csatornán, a 175,25 MHz-es frekvencián. **Hiba esetén** kérjük hívják a következő számokat: 06 (40) 200 718, 06 (40) 416 000, 06 (22) 503 259, 06 (20) 9440 445.

A Bogárdi TV műsora Cece térségében:

Az adás fogható minden programcsomagban, az 05-ös csatornán, a 93.25 Mhz-es frekvencián Alap, Alsószentiván, Cece, Vajta, Pálfa, Sáregres településeken.

Március 27., csütörtök: 7.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 9.00 Kéziabba: Suzuki — Ötve (53p), Teremfoci: Extrém — Memphis (44p), 13.00 Heti Híradó, (14-18 óra között műsorfrissítés), 18.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 20.00 Locsolás Cecén — ism. (44p), Kuttyák a kábítószer ellen (16 28p)

Március 28., péntek: 7.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 9.00 Március 15. (16 54p), Március 15. Kálozon (45p), 13.00 Heti Híradó, 14.00 Timóteus Társaság Soponyán (16 17p), Barkaszentelés a sárobgárdi katolikusoknál (52p), 18.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 20.00 Fejér M. Közgűlés ülése (28p), Megújulhat a sárobgárdi rendelőintézet (19p), Kóruskoncert a Nemzeti Galériában (36p)

Március 29., szombat: 7.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 9.00 Lélekút Schönborn Mária névvel (16 22p), 13.00 Heti Híradó, 14.00 Fejér M. Közgűlés ülése (28p), Megújulhat a sárobgárdi rendelőintézet (19p), Kóruskoncert a Nemzeti Galériában (36p), 18.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 20.00 Március 15. (16 54p), Március 15. Kálozon (45p)

Március 30., vasárnap: 7.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 9.00 Locsolás Cecén — ism. (44p), Ku-

tyák a kábítószer ellen (16 28p), 13.00 Heti Híradó, 14.00 Sárszentmiklós—Iváncsa focimeccs (16 37p), Gázmodul—Légió2000 kézilabdameccs (50p), 18.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 20.00 Timóteus Társaság Soponyán (16 17p), Barkaszentelés a sárobgárdi katolikusoknál (52p)

Március 31., hétfő: 7.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 9.00 Március 15. (16 54p), Március 15. Kálozon (45p), 13.00 Heti Híradó, 14.00 Lélekút Schönborn Mária névvel (16 22p), 18.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 20.00 Fejér M. Közgűlés ülése (28p), Megújulhat a sárobgárdi rendelőintézet (19p), Kóruskoncert a Nemzeti Galériában (36p)

Április 1., kedd: 7.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 9.00 Timóteus Társaság Soponyán (16 17p), Barkaszentelés a sárobgárdi katolikusoknál (52p), 13.00 Heti Híradó, 14.00 Locsolás Cecén — ism. (44p), Kuttyák a kábítószer ellen (16 28p), 18.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 20.00 Sárszentmiklós—Iváncsa focimeccs (16 37p), Gázmodul—Légió2000 kézilabdameccs (50p)

Április 2., szerda: 7.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 9.00 Fejér M. Közgűlés ülése (28p), Megújulhat a sárobgárdi rendelőintézet (19p), Kóruskoncert a Nemzeti Galériában (36p), 13.00 Heti Híradó, 14.00 Március 15. (16 54p), Március 15. Kálozon (45p), 18.00 Lapszemle, Heti Híradó, Sziréna, 20.00 Lélekút Schönborn Mária névvel (16 22p)

Bogárd és Vidéke

Főszerkesztő és felelős kiadó: Hargitai Lajos. Tel.: 06 (30) 9860-849. **Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:** 7000 Sárobgárd, Hősök tere 12. Tel./fax: 06 (25) 508-900, 06 (25) 508-901. E-mail: bogardesvideke@vnet.hu **Honlap:** www.bogardesvideke.hu **Lapszemle látható:** a Bogárdi Tévében és az interneten: www.bogarditv.blog.hu **Állandó és időszakos rovatok szerzői, szerkesztői:** Dombi Zoltánné, Gerse Ferenc, Gróf Ferenc, id. Hargitai Lajosné, Hargitai Lajos, Hargitai Kiss Virág, Horváth István, Horváth Mikulcs Erzsébet, Huszár Anikó, Jákob Zoltán, Kiss Balázs, Kovács Györgyné, Leszkovszki Albin, Papp László, Pozsár László, Szabó Béla, Tóth Zoltán, Varga Zsolt, Zámbo Tibor és még sokan

Szerkesztőség és felelős kiadó: Hargitai Kiss Virág. **Szedő- és tördelőszerkesztő:** Huszár Anikó. **Grafikai szerkesztő:** Kiss Balázs. **Előkészítés és utómunka:** Heiland Ágnes. **Készült:** a Bogárd és Vidéke Lapkiadó nyomdájában. **Megjelenik** minden csütörtökön. **Kéziratok leadási határideje:** kedden 17 óráig. **Kéziratot egy hónapig nem tartjuk meg.** Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén meg rövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. **Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is.** **Hirdetésfelvétel:** kereset hirdetések: kedden 17 óráig, apróhirdetések: szerdán 10 óráig adhatók le. Csak a törvényben nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. **Lapzárta:** szerdán, 12 órakor. **Terjesztés:** saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárobgárd és a környező hűs település boltjaiban, hírlapárúsító helyeken. **Előfizethető** a terjesztőknél és a szerkesztőségben. **4 hétre:** 800 Ft, **negyedévre:** 2200 Ft, **félévre:** 4000 Ft, **egész évre:** 7600 Ft. **Eng.sz.:** HU ISSN 0866 4382.



Lapunkat rendszeresen szemléli Magyarországnak legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.
Tel.: 06(1)303-4738.
fax: 06(1)303-4744.
<http://www.observer.hu>

Kiemelt apróhirdetés: a Bogárdi TV-ben is látható!

FOGSORJAVÍTÁS Sárbogárdon.

06 (25) 468 556, 06 (70) 382 8512. (0972293)

INGATLANIRODA eladó házakat-lakásokat keres és kínál Sárbogárdon és környékén.

Teljes körű ügyintézés, ingyenes hitel-lebonyolítás, a legkedvezőbb hitelkonstrukcióval.

Térjen be hozzánk bizalommal.

06 (20) 447 2994, 06 (70) 453 7289. (658185)

TÚZIFA, AKÁC ÉS TELEKHATÁROLÁSRA

alkalmas *tövíses gleditschia csemete*

ELADÓ. 06 (30) 947 0899.

Árpád-lakótelepen földszinti háromszobás lakás 6,9 M Ft-ért eladó. 06 (20) 447 2994.

Kazánok GARANCIÁVAL 99.000 Ft-tól, radiátorok AKÁR 40% ENGEDMÉNNYEL, hitelre is eladók! 06 (70) 341 9532. (756096)

FEHÉR ABLAK KFT. Műanyag nyílászárók

gyártása, forgalmazása, beépítése. Kérje

INGYENES ÁRAJÁNLATUNKAT

személyesen bemutatótermünkben:

Sárbogárd, Ady E. út 204.,

telefonon: 06 (20) 939 1579,

e-mailen: kfmipexbt@invitel.hu;

www.feher-ablak.hu

Sárbogárdon Mindszent vagy Kislóki út környékén fél és 1 ha közötti szántót

vennék, MAGAS ÁRON.

Telefon: 06 (30) 298 0144. (658245)

Árpád-lakótelepen háromszobás, felújított, erkélyes lakás 7,3 M Ft-ért eladó. 06 (20) 447 2994. (658194)

Sárbogárdon nyíló FENSTHERM TOURS nevű *utazási irodánkba* középfokú **idegenforgalmi végzettségű munkatársat keresünk.** 06 (20) 216 7279.

Családias környezet, biztos ismeret

Szabolcs Vezér Gimnázium,
Pusztaszabolcs



tájékoztató beszélgetést tart hatodikosok és szüleik

számára

április 10-én (csütörtök), 17 órakor.

Várunk benneteket, ismerjenek meg!

PUSZTASZABOLCS,

Mátyás király u. 16-20.

Érdeklődni: 25-521-400 vagy
intvez.pszab@int.fejer.hu

Műanyag nyílászárók, redőnyök, bejárati ajtók, 20 év tapasztalattal. Barabás László gyártó: 06 (30) 290 8313.

Olcsón ablak, ajtó. Telefon: 06 (20) 216 7202.

Lambéria osztrák 998 Ft/m², hajópadló 1598 Ft/m², hagyományos parketta 1990 Ft/m²-től, akác kerítés-léc 199 Ft/db-tól: 06 (20) 9475 970. (756096)

Hanganyagok gépelését vállalom. Telefon: 06 (70) 369 0476.

Gépelést vállalom! Telefon: 06 (30) 308 4826.

Redőny, relaxa, szalagfüggöny! 06 (20) 557 6509.

(756540)

Tűzifa eladó, ingyenes házhoz szállítással! Cser kugli 1660 Ft/q, cser kugli akáccal 1670 Ft/q, cser aprított 1680 Ft/q, cser aprított akáccal 1700 Ft/q, akác tűzifa kugliban 1910 Ft/q, akác tűzifa aprítva 1940 Ft/q. Telefon: 06 (30) 986 2623.

Redőnyök gyors szállítással. 06 (30) 507 3344. (756850)

Sárbogárdon jó állapotú, kisebb, kétszobás, fürdőszobás családi házat vennék. Telefon: 06 (25) 220 390. (756987)

Almásderes hidegvérű fedezőmennel és Lipicai mennel fedeztetést vállalom. Házhozállítás és kancsa elhelyezés megoldható. 06 (20) 530 2979.

Igaron ház eladó, gazdálkodásra kiváló. 06 (30) 947 4538. (658138)

Sárbogárd központjában garázs kiadó. 06 (25) 461 642 (18 óra után).

Alapon kétszobás családi ház eladó. Érdeklődni: 06 (25) 220 390. (256987)

Hitelügyintézés, jelzáloghitelek, hitelkiváltás. Telefon: 06 (70) 395 1026. (756993)

Albérlet kiadó. 06 (30) 209 9371.

Sürgős! Mátyásdombon, polgármesteri hivatalhoz közel, a Dózsa Gy. utcában, 1600 nm építési telek eladó. Irányár: 420.000 Ft. Telefon: 06 (20) 493 1093.

5,4 ha szántó eladó. 06 (30) 546 8910. (658181)

Gépi földmunkát vállalom. 06 (70) 206 6474. (658175)

Sárbogárd központjában kétszintes családi ház eladó. 06 (30) 970 7349. (658173)

Kukorica vetőmag – az aszálytűró Kiskun fajtából. Katalógus, árjegyzék, szaktanács a boltban. Csóri Antal, 7003 Sárbogárd–Sárszentmiklós, Tisza u. 3. Telefon: 06 (25) 460 821, 06 (70) 219 2790. (658169)

Sárszentmiklóson 110 m², hőszigetelt családi ház, melléképületekkel eladó. Telefon: 06 (30) 604 2754.

(658250)

Kisiparban szőlőföld présházzal, felszereléssel eladó. Telefon: 06 (30) 604 2754. (658250)

Árpád-lakótelepen 3. emeleti, 2 szobás, erkélyes lakás (+ pince) eladó. 06 (30) 574 8568. (658247)

Új családi ház eladó. Irányár: 13,5 M Ft. 06 (20) 234 5832. (658244)

Árpád-lakótelepen kétszobás, első emeleti lakás kedvező áron eladó. 06 (30) 302 0586. (658177)

Kozmetikus tanulót felveszek. 06 (30) 216 5457.

(658243)

Cecén áron alul sürgősen eladó felújított 100 m² ház 8.000.000 Ft. Telefon: 06 (70) 287 1921. (658241)

Kertes házrész eladó. Irányár: 4 millió Ft. 06 (25) 465 017. 16 óra után lehet érdeklődni. (658239)

Árpád-lakótelepen háromszobás, földszinti lakás áron alul eladó. 06 (20) 478 2050. (658177)

Sárbogárd központjában összközműves telek, építési engedéllyel és építési anyaggal eladó. 06 (30) 398 2075. (658178)

Veszélyes fák kivágását vállalom. 06 (20) 437 4869.

(658229)

Wels pónicsikó (9 hónapos) és kecske eladó. Telefon: 06 (25) 460 361, 06 (30) 9110 466. (658191)

Ady-lakótelepen egyszobás lakás kiadó. 06 (30) 6474 441, 06 (30) 3555 501. (658189)

Építési telek Sárbogárd, Kinizsi utcában eladó. 06 (30) 225 7941. (658190)

LAK6 Stúdió! Eladó ingatlanok Sárbogárdon és környékén. A legtöbb sárbogárdi eladó ingatlan megtalálható nálunk. Vevőinknek szolgáltatásaink ingyenesek. Díjmentes hitelügyintézés: hitelkiváltás, lakás-célú, szabad-felhasználású jelzáloghitelek, személyi hitelek. 06 (30) 491 5363. (658188)

Jön a tél! Paplankészítés! Sárszentágota, Széchenyi u. 5/b. Pákolicz Árpádné. 06 (25) 476 051. (006115)

Lakás kiadó hosszú távra. 06 (20) 414 4860. (006135)

Árvácska kis- és nagyvirágú kapható 70 Ft/tő. Tinódi u. 21. (006126)

Legnagyobb testű roborogó betegség miatt eladó. 06 (70) 334 9149. (006124)

Sárbogárd központjában építési telek eladó. 06 (20) 972 9845. (006118)

Eladó '98-as Golf III, 1.8 benzines személygépkocsi, 87.000 km-el, kitűnő állapotban, extrákkal. Irányár: 980.000 Ft. 06 (20) 387 5205. (006140)

Bontott cserép eladó. 06 (30) 322 3756. (006141)

Háromszobás, nappalis, fürdőszobás családi ház Sárbogárd központjában eladó. Hitelügyintézés és költséget átvállaljuk. 06 (30) 662 7756. (006083)

Üzlethelyiség kiadó Ady utca 160. alatt. 06 (20) 335 9119. (658281)

Albérletet keresek Sárbogárdon négytagú család számára. Telefon: 06 (20) 824 6760. (006082)

Ingatlanfedezetű hitelek, induló költségek nélkül. Érdeklődni: 06 (20) 323 6011. (006080)

Délutánonként szabadidőmben alkalmi munkát vállalom. Telefon: 06 (30) 260 5426. (006076)

Sárbogárdon 70 m²-es, felújított, új fürdőszobás ház eladó. Telefon: 06 (20) 333 1590. (006149)

Energo Lux automata mosógép eladó. 06 (20) 394 2372.

1989-es Skoda 120 L, 30.000 km-el eladó. Telefon: 06 (25) 462 096. (006147)

Ácsokat, kőműveseket, brigádokat, segédmunkásokat hosszú távon alkalmaznánk. 06 (70) 453 7289.

(658186)

Munkafelvétel! Férfiaknak azonnali kezdéssel, három műszakos munkarenddel, kereset 80-100 ezer Ft. 06 (20) 336 6965. (658186)

Árpád-lakótelepen I. emeleti felújított, erkélyes lakás eladó, alagsori tárolóhelyiséggel. 06 (30) 638 3533. (658196)

Piacvezető tanácsadó szervezet, magas minőségű standardnak megfelelni tudó munkatársat keres csoportvezető-pénzügyi tervező munkakörbe minden településen. Feladatok: lakossági és intézményi ügyfeleink céljainak legmegfelelőbb pénzügyi megoldások kiválasztása. Elvárások: kapcsolatteremtési és kommunikációs készség. Korlátozott számban pályakezdők, illetve pedagógusok, önkormányzati alkalmazottak jelentkezését mellékfoglalkozásban is várjuk. Várható kezdés: 2008. április vége. sarbobgard.fiok@gmail.com

Mészöly G. utcában lakóház, irányár: 10.800.000 Ft, eladó. 1993-as Fiat Tipo, irányár: 130 ezer Ft, eladó. 06 (70) 636 1309. (006084)

Szólóprés, szőlődaráló, asztali fűrés, Medicago kalapácsos daráló, 120 basszusos tangóharmonika, utánfutó eladó. 06 (30) 384 4540. (006085)

Continental ECO Kompakt nyári autógumi, 4 db eladó. 185/65R15. 15.000 Ft. 06 (70) 392 5922.

Tuja háztól olcsón. 06 (30) 532 2757. (006077)

fenstherm 
MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
 Most megéri Sárbogárdra jönnie!
10 éves a fenstherm
Születésnap AKCIÓNK:
 Rendelje meg március 1-jétől április 30-ig,
 még a 2006-os extra akciós áron nyílászáróit!
Új házat építőknek 40%-os kedvezmény!

Szekcionált GARÁZSKAPUK ÓRIÁSI AKCIÓBAN!

Energetikai pályázatok megírása
 Mediterrán stílusú házakhoz
 32 féle fa színezetű
 nyílászárót forgalmazunk!

Schindler
 Tetőterei ablakok

Szabványos ablakok raktárról, azonnal!

AERECO szellőztetés A PENÉSZ ELLEN
 Ingyenes felmérés és árajánlat

AKCIÓ! -35%

Hivatalos márkaképviselő:
LARA-THERM Kft.
 Sárbogárd, Ady E. út 168.
 Tel.: 06(20)216-7202,
 tel./fax: 06(25)462-078
 A gyógyszerházzal szemben.

60x60 ny.-b. ablak	br. 14.540 Ft
90x120 ny.-b. ablak	br. 21.756 Ft
120x150 ny.-b. ablak	br. 30.450 Ft
90x210 ny. erkélyajtó	br. 30.920 Ft

SPLASH
 szebb és csobb

MEGÉRKEZETT!

Már a SPLASH is a mi autónk!

Új SPLASH 1.2 GLX, klíma CD **2 876 000,-**
 21 571,-/ első 30 hó*
10% ajándék előreleg

Új Swift II 1.3 GLX, klíma CD **3 070 000,-**
 16 733,-/ első 36 hó*
10% ajándék előreleg

Új SX4 1.5 GLX, klíma CD **3 670 000,-**
 20 474,-/ első 36 hó*
10% ajándék előreleg

*: 120 hónapos futamidő és min. 2 millió Ft hitelfelvétel esetén

**HASZNÁLTAUTÓ BESZÁMÍTÁS / AKÁR HITELLEL TERHELTEN IS /
 AJÁNDÉK ÜZEMBE HELYEZÉS!**

Sárbogárd, Köztársaság u. 147/a 25/518-011, 25/50-80-80
 Székesfehérvár, Alba Ipari Zóna 22/51-52-53, 22/50-80-30
www.suzukiporta.hu

SUZUKI BARTA
 A GARANCIA!

XIII. Hintók Versenye — Mentés Autóház-kupa

2008. április 27., vasárnap

Fogathajtás; „C” kategóriás kettesfogathajtó-verseny; A Fejér Megyei Kettesfogathajtó-bajnokság I. fordulója

Versenykiírás

A rendezőbizottság, bírói testület:

Versenyigazgató: Gosztola József. Bírói testület: Kacz Lajos vezető bíró; tagok: Gosztola Gábor, Gosztola Józsefné, Pleizer József. Pályaépítő: Kacz Lajos. Fellebbviteli bizottság: Kacz Lajos, Gosztola József, Gosztola Gábor. Állatorvos: dr. Szénási Károly.

Versenyrend

Nevezés: a helyszínen, illetve előzetesen az egyesület elérhetőségein.
 Nevezési díj: minden versenyző számára ingyenes.
 Állategészségügyi feltételek: rendelkezni kell érvényes hazai, vagy nemzetközi lóútlevelel, melynek állategészségügyi bejegyzései naprakészek.
 Technikai feltételek: 100 m x 50 m füves versenypálya, 100 m x 100 m füves melegítő pálya.
 Akadálypálya: a FEI hajtószabályzata szerint 20 akadályból épített, kb. 800 méteres pálya hajtása, két forduló idő-hiba rendszerben.
 Vadászhajtás: maximum 15 akadályból épített, kb. 400 méteres pályán, hagyományos vadász-hajtóverseny egy fordulóban.
 Versenyek értékelés: FEI hajtószabályzat szerint.
 A verseny díjazása: versenyszámonként az első három helyezett serleget, tárgyjutalmat és díjszalagot, a 4—6. helyezettek serleget és díjszalagot kapnak.
 A verseny első helyezettje egy évre a 2007-ben alapított Mentés Autóház-vándorkupát viheti haza.

Óvási díj: 20.000 Ft.

Nevezési feltételek: a Magyar Lovas Szövetség fogathajtó szakágának „C” kategóriás fogathajtó szabályzata szerint.

A balesetekért, tulajdoni károkért a rendezőség nem vállal felelősséget.

A verseny területén csak gyalog, kerékpárral és motorkerékpárral lehet közlekedni!

Részletes programtervezet:

9:00 fogatok, kiállítók érkezése, nevezés; 9:30 hivatalos pályabemutató; 10:00 akadályhajtás — I. forduló; 12:00 ebédszünet, csikósbemutató, négyesfogathajtó-bemutató; 13:00 akadályhajtás — II. forduló; 15:30 vadászhajtás; 17:30 ünnepélyes díjkiosztó, fogathajtóverseny; 18:00 tombolasorsolás.
 Minden kedves versenyzőnek sportszerű és eredményes versenyzést kívánunk!

Elérhetőségeink:

Telefon: Gosztola József elnök: 06 (20) 421 7950

Paczona István gazdasági vezető: 06 (20) 993 7103

Gosztola Gábor koordinátor: 06 (20) 347 7652

E-mail: sarbogardile@vipmail.hu

Cím: Sárbogárdi Lovas Egyesület, 7003 Sárbogárd, Tisza u. 24.

Web: www.les.bogard.hu

Gosztola József



Nyílt tér

Hálás szívvel mondunk
köszönetet minden kedves
rokonnak, barátunk,
szomszédnak, ismerősnek, akik



id. OLÁH MIHÁLYT

utolsó útjára elkísérték,
sírházára a kegyelet virágait elhelyezték,
fájdalmunkban bármilyen módon
osztottak.

Külön köszönet a Szentlélek temetkezés
dolgozóinak lelkiismeretes munkájukért.

Gyászoló család

Köszönetet mondunk
mindazoknak, akik



özv. DALA LAJOSNÉ

temetésén részt vettek,
sírházára koszorút,
virágot helyeztek,
fájdalmunkban osztottak.

Gyászoló család

Hálás szívvel mondunk
köszönetet minden
kedves rokonnak,
barátunk, szomszédnak és
ismerősnek, akik



ÖRKÉNYI BÉLÁNÉT

utolsó útjára elkísérték.

Sírházára a kegyelet virágait
elhelyezték, fájdalmunkban
bármilyen módon osztottak.

Külön köszönet a Főnix
temetkezés dolgozóinak.

Gyászoló család

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

LÓTH GYÖRGYNÉ

pusztaegresi lakos

életének 84. évében elhunyt.

Temetése március 28-án, 14 órakor lesz
a pusztaegresi temetőben.

Gyászoló család



A temető nem szeméttelép!

A temetőket próbálja folyamatosan rendben tartani a KÖZÉV Kft. Sajnálatos, hogy sokan nem tartják tiszteletben a temető rendjét, és egyes lakók a temetőben lévő konténerekbe hordják ki a háztartási hulladékot. A napokban egyik olvasónk mesélte, hogy kint volt a Huszár-temetőben hozzátartozója sírjánál. A sírról a száraz virágot kivitte az egyik konténerhez, azt viszont ismeretlen személyek telerakták kerti hulladékkal, trágyával. A konténerrel nem messze, egy nagy halomba nem oda való háztartási hulladék, rossz gumi-



csizma, csomagolóanyagok hevertek. Hiába van kitéve a tábla oda, hogy szemetet lerakni tilos, a szemetet itt lerakók bizonyára nem tudnak olvasni.

Húsvét előtt a temetőgondnokság nagykaritást végzett a temetőben, de tudjuk, hogy ez a rend ismét nagyon rövid életű lesz. Néhány nap múlva megjelennek a műanyag zsákok, bennük döglött tyúk, macska, disznó. Egy kisiparos ide hordta ki a lakásfelújítás törmelékét, parkettát, linóleumot, festékes edényeket. A sárszentmiklósi temetőbe is rendszeresen kerül szemét a temetőbe a Magyar utcáról, de a Vezér utcai kertekből is állandóan átdobálják a kerti hulladékot, ágakat, fóliadarabokat, permetezőszeres dobozokat.

A Varga-temető konténerét egy elektromos készülékek illegális bontására szakosodott „magánvállalkozó” tölti meg rendszeresen bontott képcsövekkel, számítógépek hulladékával.

Nem sokan lehetnek, akik ezt a felháborító dolgot művelik, és talán úgy lehetne őket ettől a rossz szokásuktól elrettenteni, ha kilesnék és tetten érnék őket. Egy magas bírsággal a nyakukban talán elgondolkodnának azon, hogy mégiscsak megérvé ki vinni azt a pár zsák hulladékot Kislókra a szeméttelépre, ahova egy utánfutóra való szemetet ingyen befogadnak.

Vigyázzunk a környezetünkre!

Hargitai Lajos

Hálás szívvel mondunk köszönetet
minden kedves rokonnak, barátunk,
munkatársnak, szomszédnak,
ismerősnek, akik a hosszas betegségben
elhunyt, szeretett halottunkat,

VISI MIHÁLYNÉT

utolsó útjára elkísérték,
sírházára a kegyelet virágait elhelyezték,
fájdalmunkban bármilyen
módon osztottak.

Külön köszönet a Szentlélek temetkezés
dolgozóinak lelkiismeretes munkájukért.

Gyászoló család

„Számunkra Te sosem leszel halott,
örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Elvitték a táblát

Új kisajtot csináltattunk. Erre kitéttük a „Vigyázz, a kutya harap” táblát. Muta-tós, szép tábla volt, rajta egy kaukázusi kutya képe. Legnagyobb meglepetésünkre egyik délelőtti a táblát lefejtették és elvitték. Kinek volt erre a táblára szüksége? Már világos nappal is lopnak?

Egy kutyatulajdonos